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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на   

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за порушення Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії та недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та здійснення заходів 

державного регулювання»  та проєкту розпорядження «Про усунення 

 порушення ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» 
 

Відповідно до постанов НКРЕКП від 01 серпня 2023 № 1424 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» та від 10 жовтня 2023 року 

№ 1876 «Про збільшення строку проведення позапланової виїзної перевірки ПРАТ 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО», на підставі посвідчень на проведення позапланової виїзної 

перевірки від 26 вересня 2023 року № 473 та від 29 вересня 2023 року № 474, НКРЕКП 

здійснено позапланову виїзну перевірку дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131587) (далі –  

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з 

розподілу електричної енергії), за період діяльності з 01 січня 2021 року по 31 грудня  

2022 року, за результатами якої складено Акт від 25 жовтня 2023 року № 442 (далі – 

Акт № 442.  
 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» листом від 31 жовтня 2023 року № 150-07-5916 

надало до НКРЕКП письмові пояснення до Акта № 442. 
 

Так, зазначеним Актом № 442 встановлено наступне:  

№ 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

 підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

підпункту 15 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

підпункту 26 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

 

 

пункту 3.1 Типового договору 

про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи 

щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, які є 

обов’язковими для здійснення ліцензованої діяльності, та 

виконувати умови цих договорів; 

 

щодо обов’язку ліцензіата здійснювати ліцензовану 

діяльність за принципом економічної доцільності для 

забезпечення досягнення найнижчої вартості послуг з 

розподілу електричної енергії; 

 

щодо обов’язку ліцензіата надавати послуги з 

приєднання електроустановки замовника до системи 

розподілу електричної енергії з урахуванням положень 

статті 21 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу 

систем розподілу; 

 

у частині обов’язку оператора системи розподілу 

забезпечити в установленому порядку приєднання 

(будівництво та введення в експлуатацію електричних 
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розподілу, що є додатком 1 до 

Кодексу систем розподілу, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 

(далі – Кодекс) 

 

пункту 4.1.40 глави 4.1 розділу IV 

Кодексу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 4.2.2 глави 4.2 розділу IV 

Кодексу 

 

 

 

пункту 4.4.4 глави 4.4 розділу IV 

Кодексу 

 

 

 

 

 

 

 

пункту 4.5.1 глави 4.5 розділу IV 

Кодексу 

 

 

пункту 4.5.2 глави 4.5 розділу IV 

Кодексу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта 

замовника від місця забезпечення потужності до точки 

приєднання) об'єкта (електроустановок) замовника до 

електричних мереж системи розподілу у строки, 

встановлені Кодексом 

 

в частині надання послуги з приєднання 

електроустановок квартир або вбудованих приміщень, які 

є частиною внутрішнього об’єкта будівлі, шляхом 

замовлення в ОСР послуги з приєднання будинку/будівлі 

в цілому згідно з порядком, визначеним цим Кодексом, із 

подальшою передачею замовленої потужності на 

електроустановку замовника, що є частиною об’єкта 

архітектури та в частині надання функцій замовника 

такого приєднання власником (управителем) будинку на 

будь-яку особу шляхом оформлення представництва у 

порядку, встановленому законодавством, на укладення 

договору про приєднання до електричних мереж (зміну 

технічних параметрів) будинку в цілому.  

 

яким визначено, що послуга зі стандартного 

приєднання передбачає виконання комплексу робіт, 

зокрема, підготовку технічного завдання на 

проєктування; 

 

в якому зазначено, що у разі відсутності повного 

комплекту документів або неналежного оформлення 

документів, що додаються до заяви, поданих особисто 

замовником або через уповноваженого належним чином 

представника, ОСР приймає частину належним чином 

оформлених документів, надає замовнику зауваження 

щодо повноти та належного оформлення документів та 

вносить відповідну інформацію до реєстру заяв. 

 

яким визначено, зокрема, що розрахунок вартості 

плати за приєднання до електричних мереж (додаток 7) є 

невід'ємними додатками до договору про приєднання; 

 

яким визначено, зокрема, що технічні умови 

викладаються у вигляді єдиного документа та мають 

містити ідентифікатор, яким є унікальний набір даних 

(послідовність символів), що присвоюється автоматично 

програмними засобами інформаційно-

телекомунікаційних систем ОСР. Ідентифікатор за 

формою додатка 6 до цього Кодексу має містити 

інформацію щодо номера технічних умов, дати видачі 

технічних умов, типу електроустановки, порядкового 

номера ОСР, маркування територіальної одиниці ОСР, до 

електричних мереж якої приєднується замовник, типу 

приєднання (стандартне приєднання; нестандартне 

приєднання «під ключ»; нестандартне приєднання з 

проєктуванням лінійної частини замовником), 

інформацію щодо внесення змін тощо. 

Інформація про видані технічні умови розміщується на 
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пункту 4.5.5 глави 4.5 розділу IV 

Кодексу 

 

 

 

 

 

 

офіційному вебсайті ОСР в електронному реєстрі 

технічних умов на приєднання. 

ОСР забезпечує доступ замовника до виданих 

технічних умов, розрахунку вартості плати за приєднання 

до електричних мереж, рахунка на сплату плати за 

приєднання та рахунка на оплату вартості послуги з 

комерційного обліку електричної енергії при 

стандартному приєднанні (якщо замовником у заяві про 

приєднання обрано ОСР, який надає послугу з 

приєднання такому замовнику, постачальником послуг 

комерційного обліку) в особистому кабінеті замовника на 

вебсайті ОСР та Регулятора (за запитом) до особистих 

кабінетів замовників (у режимі перегляду). 

ОСР під час видачі замовнику технічних умов 

повідомляє йому логін та пароль від особистого кабінету 

замовника.  

 

яким визначено, що Технічні умови на стандартне 

приєднання, підписані ОСР, разом з проєктом договору 

про стандартне приєднання надаються замовнику ОСР 

протягом 10 робочих днів, починаючи з наступного 

робочого дня від дати реєстрації заяви про приєднання (у 

зазначений у заяві про приєднання спосіб обміну 

інформацією). 

 
 

Кожан А. В. (ТУ стандартного приєднання від 14.07.2020  

№ 277.115-1205/2) 

Гр. Кожан А. В. 09.07.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання до електричних мереж 

електроустановок нежитлового приміщення, потужністю 50 кВт (ІІ ступінь потужності), 

напругою приєднання 0,4 кВ. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 14.07.2020 №  277.115-1205/2, які видані замовнику 20.07.2020 та видано 

рахунок на сплату вартості приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання 

до електричних мереж системи розподілу від 14.07.2020 №  277.115-1205/2 (далі – Договір  

від 14.07.2020).  

10.09.2020 з гр. Кожан А. В. укладено Додаткову Угоду до Договору про стандартне 

приєднання до електричних мереж системи розподілу від 14.07.2020 №  277.115-1205/2 (далі – 

Додаткова Угода від 10.09.2020). 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Слід зазначити, що відсутність розрахунку вартості плати за приєднання до електричних 

мереж свідчить про порушення ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» вимог пункту 4.5.1 глави 4.5 

розділу IV Кодексу, яким визначено, зокрема, що розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж (додаток 7) є невід'ємними додатками до договору про 

приєднання. 
 

Згідно з пунктом 4.2.2 глави 4.2 розділу IV Кодексу послуга зі стандартного приєднання 

передбачає виконання комплексу робіт, а саме: 

розроблення технічних умов, включаючи вимоги щодо влаштування вузла комерційного 

обліку; 

підготовку технічного завдання на проєктування; 

розроблення та узгодження з іншими заінтересованими сторонами проєктної 
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документації на будівництво, реконструкцію та/або технічне переоснащення електричних 

мереж зовнішнього електрозабезпечення електроустановок замовника (до точки приєднання 

електроустановок замовника); 

здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для розміщення об’єктів 

електроенергетики; 

перевірка та погодження ОСР проєктної документації замовника на відповідність 

вимогам технічних умов у частині вибору параметрів електричного обладнання на станційному 

об'єкті (трансформаторна підстанція) замовника та узгодження електричних мереж замовника із 

електричними мережами ОСР на напрузі приєднання 6 кВ та вище; 

виконання будівельно-монтажних та пусконалагоджувальних робіт.  
 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Кожан А. В. 

Технічне завдання на проєктування Товариством не підготовлювалося, що свідчить 

про порушення ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» вимог пункту 4.2.2 глави 4.2 розділу IV 

Кодексу, яким визначено, що послуга зі стандартного приєднання передбачає виконання 

комплексу робіт, зокрема, підготовку технічного завдання на проєктування. 
 

Відповідно до вимог пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу за відсутності 

необхідності збільшення строку надання послуги зі стандартного приєднання через затримку 

здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для розміщення відповідних об'єктів 

електроенергетики (затримка в погодженні власника (власників) або Користувача 

(Користувачів) земельної ділянки (земельних ділянок)) строк надання послуги зі стандартного 

приєднання для електроустановок замовника другого ступеня потужності становить  

60 календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дати оплати замовником ОСР 

вартості приєднання відповідно до договору про приєднання, та послуга з приєднання по 

Договору від 14.07.2020 з урахуванням Додаткової Угоди від 10.09.2020 мала бути надана  

гр. Кожан А. В. до 30.11.2020 (включно). 

Факт надання послуги з приєднання підтверджується актом щодо надання послуги з 

приєднання. 

Акт щодо надання послуги з приєднання оформлюється сторонами після подання 

робочої напруги та проведення випробувань електрообладнання замовника або обладнання 

зовнішнього електрозабезпечення замовника. 
 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 03.02.2021 

про надання послуг згідно з договором від 14.07.2020 № 277.115-1205/2. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано (станом на 03.02.2021) встановлені 

Кодексом, Договором від 14.07.2020 та Додатковою Угодою від 10.09.2020 термін надання 

послуги зі стандартного приєднання нежитлового приміщення гр. Кожан А. В.  

на 65 календарних днів, що свідчить про порушення Товариством вимог: 

підпункту 13 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії  

№ 1470 щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, які є обов’язковими для здійснення 

ліцензованої діяльності, та виконувати умови цих договорів; 

підпункту 26 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії № 1470 

щодо обов’язку ліцензіата надавати послуги з приєднання електроустановки замовника до 

системи розподілу електричної енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України 

«Про ринок електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу систем 

розподілу; 

пункт 3.1 Типового договору про стандартне приєднання до електричних мереж 

системи розподілу, що є додатком 1 до Кодексу у частині обов’язку оператора системи 

розподілу забезпечити в установленому порядку приєднання (будівництво та введення в 

експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта замовника від 

місця забезпечення потужності до точки приєднання) об'єкта (електроустановок) замовника 

до електричних мереж системи розподілу у строки, встановлені Кодексом. 
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У технічних умовах приєднання до електричних мереж електроустановок замовників, які 

планується (планувалось) приєднати до реконструйованих (збудованих) електричних мереж 

внаслідок надання послуги з приєднання гр. Кожан А. В., точки забезпечення потужності 

зазначені в діючих електричних мережах Товариства. 

Відповідно до положень пункту 4.1.40 глави 4.1 розділу IV Кодексу Послуга з 

приєднання електроустановок квартир або вбудованих приміщень, які є частиною внутрішнього 

об’єкта будівлі, здійснюється шляхом замовлення в ОСР послуги з приєднання будинку/будівлі 

в цілому згідно з порядком, визначеним цим Кодексом, із подальшою передачею замовленої 

потужності на електроустановку замовника, що є частиною об’єкта архітектури. Функції 

замовника такого приєднання можуть бути покладені власником (управителем) будинку на 

будь-яку особу шляхом оформлення представництва у порядку, встановленому законодавством, 

на укладення договору про приєднання до електричних мереж (зміну технічних параметрів) 

будинку в цілому. 
 

Комісією з проведення перевірки встановлено та Актом № 442 зафіксовано, що 

вбудовані приміщення зазначені у технічних умовах (інших замовників послуги з приєднання 

зазначених в Акті № 442) знаходяться за однією адресою, та являються частиною 

внутрішнього об’єкту будівлі згідно з технічним паспортом на нежитлові приміщення. 

Вищенаведене свідчить про порушення Товариством вимог пункту 4.1.40 глави 4.1 

розділу IV Кодексу в частині надання послуги з приєднання електроустановок квартир 

або вбудованих приміщень, які є частиною внутрішнього об’єкта будівлі, шляхом 

замовлення в ОСР послуги з приєднання будинку/будівлі в цілому згідно з порядком, 

визначеним цим Кодексом, із подальшою передачею замовленої потужності на 

електроустановку замовника, що є частиною об’єкта архітектури та в частині надання 

функцій замовника такого приєднання власником (управителем) будинку на будь-яку 

особу шляхом оформлення представництва у порядку, встановленому законодавством, на 

укладення договору про приєднання до електричних мереж (зміну технічних параметрів) 

будинку в цілому. 

 

ТОВ «Євромережі» (ТУ стандартне приєднання від 16.07.2020 № 277.115-1253/2) 

ТОВ «Євромережі» 06.07.2020 звернулося до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання до електричних мереж 

електроустановок торгово-складського комплексу, (ІІ ступінь потужності), величина 

потужності, замовленої до приєднання (у точці приєднання) – 50 кВт, напругою приєднання 0,4 кВ.  

Відповідно до заяви про приєднання ТОВ «Євромережі» 06.07.2020 №36483, у термін, 

визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено проєкт 

Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 

16.07.2020 № 277.115-1253/2, які видані замовнику 14.08.2020, видано рахунок на сплату 

вартості приєднання від 14.08.2020 № 127095, що є додатком до Договору про стандартне 

приєднання до електричних мереж системи розподілу від 16.07.2020 № 277.115-1253/2.  

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлених Кодексом термінів 

надання замовнику Технічних умов на стандартне приєднання ТзОВ «Євромережі»  

на 22 календарних дні. 

Комісією з проведення перевірки встановлено та Актом № 442 зафіксовано, що 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало комісії з проведення перевірки повного пакету документів, які 

необхідно подавати замовнику до заяви на приєднання, зокрема: копії ситуаційного плану та 

копія викопіювання з топографо-геодезичного плану в масштабі 1:2000 (1:1000, 1:500 або 1:200) 

із зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки 

замовника та прогнозної точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних 

мереж уперше).  

Вищезазначене свідчить про порушення ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» вимог 

пункту 4.4.4. глави 4.4 розділу IV Кодексу, в якому зазначено, що у разі відсутності 
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повного комплекту документів або неналежного оформлення документів, що додаються до 

заяви, поданих особисто замовником або через уповноваженого належним чином 

представника, ОСР приймає частину належним чином оформлених документів, надає 

замовнику зауваження щодо повноти та належного оформлення документів та вносить 

відповідну інформацію до реєстру заяв. 
 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання ТОВ «Євромережі» 

Технічне завдання на проєктування Товариством не підготовлювалося, що свідчить 

про порушення ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» вимог пункту 4.2.2 глави 4.2 розділу IV 

Кодексу, яким визначено, що послуга зі стандартного приєднання передбачає виконання 

комплексу робіт, зокрема, підготовку технічного завдання на проєктування. 
 

Відповідно до вимог пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу за відсутності 

необхідності збільшення строку надання послуги зі стандартного приєднання через затримку 

здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для розміщення відповідних об'єктів 

електроенергетики (затримка в погодженні власника (власників) або Користувача 

(Користувачів) земельної ділянки (земельних ділянок)) строк надання послуги зі стандартного 

приєднання для електроустановок замовника другого ступеня потужності становить 60 

календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дати оплати замовником ОСР 

вартості приєднання відповідно до договору про приєднання, та послуга з приєднання по 

Договору від 16.07.2020 № 277.115-1253/2 мала бути надана ТОВ «Євромережі» до 15.10.2020 

(включно). 
 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 23.09.2021 

про надання послуг згідно з договором від 16.07.2020 № 277.115-1253/2. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором від 

16.07.2020 терміни надання послуги зі стандартного приєднання ТОВ «Євромережі»  

на 343 календарних днів. 

 

Тузяк З. С. (ТУ стандартного приєднання від 09.11.2020 № 277.115-1905/2) 

Гр. Тузяк З. С. 02.11.2020 звернулась до ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання до електричних мереж електроустановок.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 09.11.2020 № 277.115-1905/2, які видані замовнику 20.11.2020 та видано 

рахунок на сплату вартості приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання 

до електричних мереж системи розподілу від 09.11.2020 № 277.115-1905/2 та Додаткову Угоду 

від 27.01.2021. 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Актом № 442 зафіксовано, що Товариство не надало підтвердження щодо підготовки 

технічного завдання на проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги 

зі стандартного приєднання гр. Тузяк З. С.  

Послуга з приєднання по Договору від 09.11.2020 з урахуванням Додаткової Угоди від 

27.01.2021 мала бути надана гр. Тузяк З. С до 01.06.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акту від 04.08.2021 

про надання послуг згідно з договором від 09.11.2020 №277.115-1905/2. 

Ліцензіатом недотримано терміни надання послуги зі стандартного приєднання  

гр. Тузяк З. С. на 64 календарних днів. 
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Санаторно-курортний заклад ТзОВ «ВВ-Проектбуд» (ТУ стандартного приєднання 

від 23.10.2020 №244-0225/2) 

ТзОВ «ВВ-Проектбуд» 23.10.2020 звернулося до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою 

про приєднання до електричних мереж.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 23.10.2020 №244-0225/2, які видані замовнику 23.10.2020, видано рахунок 

на сплату вартості приєднання від 05.11.2020 № 155433, що є додатком до Договору про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 23.10.2020 №244-0225/2 

04.01.2021 та Додаткову Угоду від 10.09.2020. 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Актом № 442 зафіксовано, що Товариство не надало підтвердження щодо підготовки 

технічного завдання на проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги 

зі стандартного приєднання ТзОВ «ВВ-Проектбуд». 

Послуга з приєднання по Договору від 23.10.2020 з урахуванням Додаткової Угоди  

від 04.01.2021 мала бути надана ТзОВ «ВВ-Проектбуд» до 14.07.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 29.11.2021 

про надання послуг згідно з договором №244-0225/2 від 23.10.2020. 

Ліцензіатом недотримано термін надання послуги зі стандартного приєднання 

нежитлового приміщення ТзОВ «ВВ-Проектбуд» на 138 календарних днів. 

 

Єднак В. Ф. (стандартне приєднання ТУ від 02.10.2019  

№ 205-0292) 

Гр. Єднак В. Ф. 23.09.2019 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання до електричних мереж.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 02.10.2019 № 205-0292, які видані замовнику 11.11.2019, видано рахунок 

на сплату вартості приєднання від 11.11.2019 № 205/30638/11/2019, що є додатком до Договору 

про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 02.10.2019 № 205-0292 

та Додаткову Угоду від 17.02.2020. 

Послуга з приєднання по Договору від 02.10.2019 з урахуванням Додаткової Угоди  

від 17.02.2020 мала бути надана гр. Єднак В. Ф. до 01.06.2020 (включно). 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано копію Акта від 29.05.2021 про надання послуг 

згідно з договором № 205-0292 від 02.10.2019. 

Ліцензіатом недотримано (станом на 29.05.2021) встановлені Кодексом, Договором  

від 02.10.2019 та Додатковою Угодою від 17.02.2020 термін надання послуги зі стандартного 

приєднання нежитлового приміщення гр. Єднак В. Ф. на 362 календарних днів. 

 

Буфан В. Я. (ТУ стандартного приєднання від 19.06.2020  

№ 225-0293/2) 

Гр. Буфан В. Я. 18.06.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання до електричних мереж.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 19.06.2020 № 225-0293/2, які видані замовнику 19.06.2020, видано рахунок 

на сплату вартості приєднання від 01.07.2020 № 114237, що є додатком до Договору про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 19.06.2020 № 225-0293/2 

та Додаткову Угоду від 18.12.2020. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Буфан В. Я. 
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Послуга з приєднання по Договору від 19.06.2020 та з урахуванням Додаткової Угоди 

від 18.12.2020 мала бути надана Буфан В. Я. до 31.03.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано копію Акта від 30.03.2021 про надання послуг згідно з 

договором від 19.06.2020 № 225-0293/2. 

 

Лагола С. З. (ТУ стандартного приєднання від 13.02.2020 № 205-0004/2) 

Гр. Лагола С. З. 17.01.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання до електричних мереж. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 28.01.2020 № 205-0004/2, які видані замовнику 28.01.2020, видано рахунок 

на сплату вартості приєднання від 17.01.2020 № 205/32380/2/2020, що є додатком до Договору 

про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 14.07.2020  

№  277.115-1205/2 та укладено Додаткову Угоду від 10.09.2020. 

Технічне завдання на прєктування Товариством не розроблялося. 

Послуга з приєднання по Договору від 28.01.2020 та з урахуванням Додаткової Угоди 

від 27.03.2020 мала бути надана гр. Лагола С. З. до 27.06.2020. 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 01.04.2021 

про надання послуг згідно з договором від 28.01.2020 № 205-0004/2. 

Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом, Договором від 28.01.2020 та 

Додатковою Угодою від 27.03.2020 терміни надання послуги зі стандартного приєднання  

гр. Лагола С. З. на 278 календарних днів. 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Мідас Інвестиції» (ТУ стандартного 

приєднання від 25.09.2020 № 277.115-1606/2) 

ТзОВ «Мідас Інвестиції» 18.09.2020 звернулося до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою 

про приєднання до електричних мереж.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 25.09.2020 № 277.115-1606/2, які видані замовнику 25.09.2020, видано 

рахунок на сплату вартості приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання 

до електричних мереж системи розподілу від 25.09.2020 № 277.115-1606/2 (далі – Договір  

від 25.09.2020). Товариство надало копії коректив до Технічних умов від 25.09.2020  

№ 277.115-1606/2, а саме:  

коректива ТУ277.115-0053/2 від 26.01.201; 

коректива ТУ277.115-0275/2 від 04.03.2021. 

Актом № 442 зафіксовано, що Товариство не видавало замовнику розрахунок 

вартості плати за приєднання до електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання ТзОВ «Мідас Інвестиції» 

Послуга з приєднання по Договору від 25.09.2020 мала бути надана ТзОВ «Мідас 

Інвестиції» до 26.11.2020 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 13.08.2021 

про надання послуг згідно з договором від 25.09.2020 № 277.115-1606/2. 

Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором від 25.09.2020 терміни 

надання послуги зі стандартного приєднання ТзОВ «Мідас Інвестиції» на 260 календарних днів. 

Комісія з перевірки зазначає, що скільки замовник звернувся до ПРАТ 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із заявою щодо приєднання нежитлових приміщень під № 1, 2, 3 в 

будівлі під літ. «А-1» за адресою: м. Львів, вул. Зелена, 147 б, зазначене приєднання мало 

здійснюватися у порядку, визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 розділу IV Кодексу систем 



9 

 

розподілу, на підставі договору про нестандартне приєднання з проєктуванням 

замовником лінійної частини приєднання. 

 

Олійник Б. С. (ТУ стандартного приєднання від 28.07.2020 № 214-0101/2/) 

Гр. Олійник Б.С. 23.07.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення існуючої потужності 

дачного будинку.  

Відповідно до заяви про приєднання гр. Олійник Б.С. від 23.07.2020 №37042, у термін, 

визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено проєкт 

Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок  

від 28.07.2020 № 214-0101/2, які видані замовнику 28.07.2020, видано рахунок на сплату 

вартості приєднання від 28.07.2020 № 123071, що є додатком до Договору про стандартне 

приєднання до електричних мереж системи розподілу від 28.07.2020 № 214-0101/2 та укладено 

Додаткову Угоду від 07.09.2020. 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. гр. Олійник Б.С.  

Послуга з приєднання по Договору від 28.07.2020 з урахуванням Додаткової Угоди  

від 07.09.2020 мала бути надана Олійник Б. С. до 15.12.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 05.02.2021 

про надання послуг згідно з договором від 28.07.2020 № 214-0101/2. 
 

Згідно з інформацією Товариства (лист від 11.10.2023 № 150-07-5565 в доповнення до 

листа від 28.09.2023 № 150-07-5372): «Замовник звернувся з заявою від 23.07.2020 № 37042, 

щодо приєднання дачного будинку (збільшення потужності) за вищевказаною адресою 

загальною потужністю 18 кВт, на яку були видані технічні умови від 28.07.2020  

№ 214-0101/2. 

Окрім цього замовника звернулись ще троє замовників, а саме: 

- Матківська О.О. технічні умови від 24.07.2020 № 214-0098/2; 

- Олійник  Н.  Є. технічні умови від 24.07.2020 № 214-0099/2;  

- Ортинський В.Л. технічні умови від 24.07.2020 № 214-0100/2 на приєднання 

(збільшення потужності) сумарно 39 кВт в районі приєднання Олійник Б. С. 

ТП-212-07, від якого приєднані об’єкти замовників, заживлено кабельною вставкою 

10кВ від ПЛ-10кВ Т37-16, яка виконана кабелем АСБЛ 3х70, (збудована у 1977 році) і проходить 

через лісисту місцевість. 

Кабельна вставка з опори 16 ПЛ-10кВ Т37-16 до ТП-212-07 часто виходила з ладу 

(підтвердження з АСТОР надається (Додаток 1), а саме: 

-20.08.2017;  

-18.11.2017; 

-04.02.2018; 

-22.03.2020; 

-13.04.2020; 

-22.04.2020. 

В липні 2020 року, в результаті підтоплення місцевості на одній з ділянок – кабельна 

вставка вийшла з ладу і вимагала винесення з зони підтоплення для можливості ремонту. 

Відновлення кабельної вставки ПЛ-10кВ Т37-16 від опори 16 до ТП-212-07 було 

недоцільно через її технічний стан (старіння ізоляції) та через трасу прокладання в лісі з 

заболоченою місцевістю (дефектний акт додається (Додаток 2) 

Крім цього, ПЛ-10кВ Т37-16 не мала резерву і пошкодження кабельної вставки 

призводило до відсутності електропостачання споживачів від ТП-212-07, тому РУ-0,4кВ  

ТП-212-07 було заживлено від дизель-генератора.  

По ремонтній програмі Товариства швидко провести роботи експлуатаційним 
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персоналом РЕМ не було можливості, оскільки обсяги робіт були значні, водночас інвестиційна 

програма була спрямована на інші об’єкти, тому роботи могли бути виконані тільки через 

приєднання, для забезпечення надійності електропостачання споживачів, в тому числі і тих, 

які будуть приєднуватись. 

Таким чином, в зв’язку із зверненнями Замовників на збільшення потужності, було 

прийнято технічне рішення переключити ТП-212-07 на ПЛ-Т37-29 шляхом будівництва 

повітряної відпайки (із кабельною вставкою), яка крім того, має резерв від ПЛ-10кВ Т37-15. 

Крім того, траса новозбудованої відпайки 10кВ не проходить через лісисту місцевість, 

яка підтоплюється. 

Кабельна вставка 10кВ до ТП-212-07 на даний момент недіюча». 

Згідно з вимогами пункту 5.2.5 глави 5.2 розділу V Кодексу систем розподілу, ремонт 

електроустановок об’єктів електроенергетики включає комплекс робіт, спрямованих на 

підтримання або відновлення початкових експлуатаційних характеристик або їх складових. 

Крім того, згідно з вимогами статті 46 Закону України «Про ринок електричної енергії», 

оператор системи розподілу, зокрема забезпечує безпечне, надійне та ефективне 

функціонування систем розподілу з урахуванням вимог щодо охорони навколишнього 

природного середовища. 

З огляду на зазначене вище, з урахуванням наданих представниками  

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» пояснень комісія з перевірки зазначає, що заходи з ремонту 

кабельної лінії мали бути виконані оператором системи розподілу в рамках ремонтної 

програми, а не в рамках реалізації послуги з приєднання замовнику.  

 

Шарабура В. Р., Дунаєва І. О. (ТУ стандартне приєднання від 24.09.2020 № 277.115-

1597/2) 

Гр. Шарабура В. Р., Дунаєва І. О. 17.09.2020 звернулися до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» 

із заявою про приєднання до електричних мереж.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 24.09.2020 № 277.115-1597/2, які видані замовнику 24.09.2020, видано 

рахунок на сплату вартості приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання 

до електричних мереж системи розподілу від 24.09.2020 № 277.115-1597/2.  

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Шарабура В. Р., гр. Дунаєва І. О.  

Послуга з приєднання по Договору від 24.09.2020 мала бути надана гр. Шарабурі В. Р., 

Дунаєвій І. О. до 27.02.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 01.09.2021 

про надання послуг згідно з договором від 24.09.2020 № 277.115-1597/2. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано (станом на 01.09.2021) встановлені 

Кодексом та Договором від 24.09.2020 терміни надання послуги зі стандартного приєднання    

гр. Шарабура В. Р., Дунаєва І. О. на 186 календарних днів. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що оскільки замовник звернувся до  

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із заявою щодо приєднання нежитлових приміщень для 

електропостачання будівлі складу лід. Б-6 (корпус № 69) зазначене приєднання мало 

здійснюватись у порядку, визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 розділу IV Кодексу систем 

розподілу, на підставі договору про нестандартне приєднання з проєктуванням замовником 

лінійної частини приєднання. 

 

Заблоцька М. В., Голіян Ю. І. (ТУ стандартного приєднання від 04.06.2019 № 216-0687) 

Гр. Заблоцька М. В., Голіян Ю. І. 21.05.2019 звернулися до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» 

із заявою про приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання до 
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електричних мереж електроустановок офісно-складських будівель.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 04.06.2019 № 216-0687, які видані замовнику 04.06.2019, видано рахунок 

на сплату вартості приєднання та корективу ТУ № 277.115-1923/2 від 11.11.2020), а також 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 04.06.2019  

№ 216-0687. 12.02.2021 з гр. Заблоцька М. В., Голіян Ю. І. укладено Додаткову Угоду про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 04.06.2019 № 216-0687 та 

12.04.2021 укладено Додаткову Угоду про стандартне приєднання до електричних мереж 

системи розподілу від 04.06.2019 № 216-0687. 

У технічних умовах від 04.06.2019 № 216-0687 додатково зазначений пункт 1.5. 

Вимоги щодо облаштування вузла комерційного обліку, який відсутній у додатку 4 до 

Кодексу систем розподілу (Технічні умови стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок (типова форма)), що є порушенням пункту 4.5.2 глави 4.5 розділу IV 

Кодексу, в частині викладення технічних умов за типовою формою встановленою кодексом. 

Товариство не надало комісії з проведення перевірки повного пакету документів, які 

Замовник подавав до заяви на приєднання, зокрема: копії ситуаційного плану та копія 

викопіювання з топографо-геодезичного плану в масштабі 1:2000 (1:1000, 1:500 або 1:200) із 

зазначенням (вказанням) місця розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки 

замовника та прогнозної точки приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних 

мереж уперше).  

Послуга з приєднання по Договору від 04.06.2019 з урахуванням Додаткових Угод  

від 12.02.2021 та від 12.04.2021 мала бути надана гр. Заблоцька М. В., Голіян Ю. І. до 31.12.2021 

(включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 26.10.2021 

про надання послуг згідно з договором від 04.06.2019 № 216-0687. 

 

Кіт Б. М. (ТУ стандартного приєднання від 09.10.2020 № 246-0190/2) 

Гр. Кіт Б. М. 09.10.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення приєднаної потужності 

житлового будинку.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 09.10.2020 № 246-0190/2, які видані замовнику 09.10.2020, видано рахунок 

на сплату вартості приєднання від 15.10.2020 № 146004, що є додатком до Договору про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу 09.10.2020 № 246-0190/2.  

Також між гр. Кіт Б. М. та ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» укладені додаткові угоди до 

Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу  

від 09.10.2020 № 246-0190/2, а саме: від 20.11.2020, від 20.12.2020, від 20.01.2021,  

від 20.02.2021, від 20.03.2021, від 20.04.2021, від 20.05.2021, від 20.06.2021. 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Кіт Б. М.  

Послуга з приєднання по Договору від 16.07.2020 № 277.115-1253/2 з урахуванням 

Додаткових Угод: від 20.11.2020 (забезпечити приєднання до 31.12.2020), від 20.12.2020 

(забезпечити приєднання до 31.01.2021), від 20.01.2021 (забезпечити приєднання до 28.02.2021), 

від 20.02,2021 (забезпечити приєднання до 31.03.2021), від 20.03.2021 (забезпечити приєднання 

до 30.04.2021), від 20.04.2021 (забезпечити приєднання до 31.05.2021), від 20.05.2021 

(забезпечити приєднання до 30.06.2021), від 20.06.2021 (до 15.07.2021), мала бути надана  

гр. Кіт Б. М. до 15.07.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 
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ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 08.07.2021 

про надання послуг згідно з договором від 09.10.2020р № 246-0190/2. 

 

Оренчук П. В. (ТУ стандартного приєднання від 25.11.2020  

№ 277.115-2006/2, коректива ТУ від 01.06.2021 №277.115-0844/2 до ТУ від 25.11.2020  

№ 277.115-2006/2) 

Гр. Оренчук П. В. 24.11.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання до електричних мереж 

електроустановок об’єкту придорожнього сервісу та обслуговування автомобілів.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 25.11.2020 № 277.115-2006/2, які видані замовнику 25.11.2020, видано 

рахунок на сплату вартості, а також Договір про стандартне приєднання до електричних мереж 

системи розподілу від 25.11.2020 № 277.115-2006/2 (далі – Договір від 25.11.2020). 03.02.2021 з  

гр. Оренчук П. В. укладено Додаткову Угоду до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу від 25.11.2020 № 277.115-2006/2 (далі – Додаткова Угода 

від 03.02.2021). 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Оренчук П. В.  

Послуга з приєднання по Договору від 25.11.2020 з врахуванням Додаткової Угоди від 

03.02.2021 мала бути надана до 25.06.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 28.12.2021 

про надання послуг згідно з договором від 25.11.2020 № 277.115-2006/2. 

Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом, Договором від 25.11.2020 та 

Додатковою Угодою від 03.02.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання 

Оренчук П. В. на 186 календарних днів. 

 

Мацух М. С. (ТУ стандартного приєднання від 19.10.2020  

№ 245-0499/2) 

Гр. Мацух М. С. 02.10.2020 звернулася до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання приєднання до електричних мереж електроустановок житлового будинку. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 19.10.2020 № 245-0499/2, які видані замовнику 19.10.2020, видано рахунок 

на сплату вартості, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до електричних 

мереж системи розподілу від 19.10.2020 № 245-0499/2 та укладено Додаткову Угоду від 

15.04.2021. 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. гр. Мацух М. С.  

Послуга з приєднання по Договору від 19.10.2020 та з врахуванням Додаткової Угоди від 

15.04.2021 мала бути надана до 31.12.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 31.12.2021 

про надання послуг згідно з договором від 19.10.2020 № 245-0499/2. 

 

 

Хом’як В. Р. (ТУ стандартного приєднання від 09.07.2020  
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№ 219-0082/2) 

Гр. Хом’як В. Р. 03.07.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання до електричних мереж електроустановок житлового будинку.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 09.07.2020 № 219-0082/2, які видані замовнику 09.07.2020, видано рахунок 

на сплату вартості, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до електричних 

мереж системи розподілу від 09.07.2020 № 219-0082/2 та укладено Додаткову Угоду від 

20.10.2020. 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Хом’як В. Р.  

Послуга з приєднання по Договору від 09.07.2020 та з врахуванням Додаткової Угоди від 

20.10.2020 мала бути надана до 01.08.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 23.07.2021 

про надання послуг згідно з договором від 09.07.2020р № 219-0082/2. 

 

Чобітко Р. А. (ТУ стандартного приєднання від 03.10.2019  

№ 210-936) 

Гр. Чобітко Р. А. 02.10.2019 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення існуючої приєднаної 

потужності (3 кВт) житлового будинку.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 03.10.2019 № 210-936, які видані замовнику 09.10.2019, видано рахунок на 

сплату вартості послуги, що є додатком до  Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу від 03.10.2019 № 210-936.  

Послуга з приєднання по Договору від 03.10.2019 мала бути надана до 04.11.2019 

(включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 16.12.2021 

про надання послуг згідно з договором від 03.10.2019 № 210-936. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом, Договором від 

03.10.2019 терміни надання послуги зі стандартного приєднання Чобітко Р. А.  

на 773 календарних днів. 

 

ФОП Бик Ю. І. (ТУ стандартне приєднання від 22.10.2019  

№ 225-0905/2) 

ФОП Бик Ю. І. 11.10.2019 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення існуючої приєднаної 

потужності (16 кВт) об’єктів дорожнього сервісу.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 22.10.2019 № 225-0905/2, які видані замовнику 24.10.2019, видано рахунок 

на сплату вартості послуги, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу від 22.10.2019 № 225-0905/2 та укладено Додаткові 

Угоди до Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу, а 

саме від 04.12.2019, від 23.03.2020, від 23.04.2020, від 23.05.2020, від 23.06.2020, від 23.07.2020, 

від 23.08.2020. 

Послуга з приєднання по Договору від 03.10.2019 з врахуванням Додаткових Угод від 

04.12.2019 (забезпечити приєднання до 04.03.2020), від 23.03.2020 (забезпечити приєднання до 
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03.05.2020), від 23.04.2020 (забезпечити приєднання до 03.06.2020), від 23.05.2020 (забезпечити 

приєднання до 03.07.2020), від 23.06.2020 (забезпечити приєднання до 03.08.2020), від 

23.07.2020 (забезпечити приєднання до 03.09.2020), від 23.08.2020 мала бути надана до 

03.10.2020 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 09.09.2021 

про надання послуг згідно з договором від 22.10.2019 № 225-0905/2. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом, Договором від 

03.10.2019, та Додатковими Угодами терміни надання послуги зі стандартного приєднання 

ФОП Бик Ю. І. на 341 календарних днів. 

 

Кушнір Т. М. (ТУ стандартного приєднання від 01.11.2020 № 246-0958/2) 

Гр. Кушнір Т.М. 17.10.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановок до електричних мереж житлового будинку.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 01.11.2020 № 246-0958/2 (корективи ТУ від 01.11.2020 № 246-0958/2), які 

видані замовнику 01.11.2020, видано рахунок на сплату вартості послуги, що є додатком до 

Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу 01.11.2020  

№ 246-0958/2 та укладено додаткові угоди до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу 01.11.2020 № 246-0958/2, а саме: від 20.12.2020, від 

20.01.2021, від 20.02.2021, від 20.03.2021, від 20.04.2021, від 20.05.2021, від 20.06.2021 та від 

20.07.2021.  

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Кушнір Т. М.  

Послуга з приєднання по Договору від 01.11.2020 з врахуванням додаткових угод від 

20.12.2020 (забезпечити приєднання до 31.01.2021), від 20.01.2021 (забезпечити приєднання до 

28.02.2021), від 20.02.2021 (забезпечити приєднання до 31.03.2021), від 20.03.2021 (забезпечити 

приєднання до 30.04.2021), від 20.04.2021 (забезпечити приєднання до 31.05.2021), від 

20.05.2021 (забезпечити приєднання до 30.06.2021), від 20.06.2021 (забезпечити приєднання до 

01.08.2021) від 20.07.2021 мала бути надана до 31.08.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 31.07.2021 

про надання послуг згідно з договором від 01.11.2020 № 246-0958/2. 

 

Сембай Н. А. (ТУ стандартного приєднання від 12.10.2020  

№ 243-0118/2) 

Гр. Сембай Н. А. 29.09.2020 звернулася до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення існуючої приєднаної 

потужності (2,7 кВт) житлового будинку.  

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок 12.10.2020 № 243-0118/2, які видані замовнику 12.10.2020, видано рахунок на 

сплату вартості послуги приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу від 12.10.2020 № 243-0118/2 та укладено Додаткову 

Угоду до Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 

12.10.2020 № 243-0118/2.  

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 
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приєднання гр. Сембай Н. А. 

Послуга з приєднання по Договору від 12.10.2020 з врахуванням Додаткової Угоди від 

11.12.2020 мала бути надана до 27.01.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 21.01.2021 

про надання послуг згідно з договором від 12.10.2020 № 243-0118/2. 

 

Собенко У. Б. (ТУ стандартного приєднання від 08.07.2021  

ТУ00613-080721-1-70-1-000000-1) 

Гр. Собенко У. Б. 25.06.2021 звернулася до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж багатоквартирного житлового будинку.  

Відповідно до заяви про приєднання гр. Собенко У. Б. від 25.06.2021 №46392, у термін, 

визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено проєкт 

Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок 08.07.2021 

ТУ00613-080721-1-70-1-000000-1, які видані замовнику 08.07.2021, видано рахунок на сплату 

вартості послуги з приєднання, розрахунок вартості плати за приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний. 26.10.2021 з гр. Собенко У. Б. укладено Додаткову угоду від 26.10.2021. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Собенко У. Б. 

Послуга з приєднання по Договору від 08.07.2021 з врахуванням Додаткової Угоди від 

26.10.2021 мала бути надана до 02.12.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги від 23.05.2022 ПВ000613-080721-1-13-70-1-230522 згідно з ТУ00613-080721-

1-70-1-000000-1.  

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом, Договором, та 

Додатковою Угодою 26.10.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. 

Собенко У. Б. на 172 календарних днів. 

 

Кепич Я. М., Кепич С. І. (ТУ стандартного приєднання від 01.11.2021 № ТУ003621-

011121-1-13-70-1-170522-1) 

Гр. Кепич Я. М., Кепич С. І. 23.10.2021 звернулися до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із 

заявою про приєднання електроустановок до електричних мереж нежитлової будівлі А-2. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 01.11.2021 ТУ003621-011121-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

01.11.2021 та зкореговані Технічні умови від 01.11.2021 ТУ003621-011121-1-13-70-1-170522-2 

(видані замовнику 01.11.2021), видано рахунок на сплату вартості послуги, а також розрахунок 

вартості плати за приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний.  

Оскільки замовник звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із заявою щодо 

приєднання нежитлових приміщень з 1 по 20 включно за адресою: Львівська, обл., м. Львів, 

вулиця Федьковича Ю., будинок 13 зазначене приєднання мало здійснюватись у порядку, 

визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу, на підставі договору 

про нестандартне приєднання з проєктуванням замовником лінійної частини приєднання. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Кепич Я. М 

Послуга з приєднання по Договору від 01.11.2021 мала бути надана до 15.01.2022 

(включно). 
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На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги з приєднання № (ідентифікатор) ІІВ003621-0111121-1-13-70-1-230922 дата 

складання 23 вересня 2022 року. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано (станом на 23.09.2022) встановлені 

Кодексом та Договором терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Кепич Я. М., 

Кепич С. І. на 251 календарних днів. 

 

Бурій М. Р. (ТУ стандартного приєднання від 01.03.2022  

ТУ006792-010322-1-13-70-1-000000-1) 

Гр. Бурій М. Р. 23.02.2022 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж багатоквартирного житлового будинку з вбудованими нежитловими 

приміщеннями та підземною автостоянкою з відтворенням архітектурних елементів існуючого 

житлового будинку.  

Відповідно до заяви про приєднання гр. Бурій М. Р. від 23.02.2022 №53355, у термін, 

визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено проєкт 

Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 

01.03.2022 ТУ006792-010322-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 01.03.2022, видано 

рахунок на сплату вартості послуги, а також розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

 Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний.  

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Бугрій М. Р. 

Послуга з приєднання по Договору від 01.03.2022 мала бути надана до 01.07.2022 

(включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги від 12 вересня 2022 № (ідентифікатор) ПВ006792-010322-1-13-70-1-120922 

згідно з ТУ006792-010322-1-13-70-1-000000-1 багатоквартирний житловий будинок.  

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

терміни надання послуги зі стандартного приєднання Бурій М. Р. на 73 календарних днів. 

 

Павлів Н. Р. (ТУ стандартного приєднання від 10.09.2021  

ТУ002268-100921-1-13-70-1-000000-1) 

Гр. Павлів Н.Р. 03.09.2021 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення існуючої дозволеної 

потужності (10 кВт) індивідуального житлового будинку. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 10.09.2021 ТУ002268-100921-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

10.09.2021, видано рахунок на сплату вартості послуги, а також розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний.  

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Павлів Н.Р 

Послуга з приєднання по Договору від 10.09.2021 мала бути надана до 03.12.2021 

(включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 
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надання послуги від 29 червня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ002268-100921-1-13-70-1-

290622 згідно з від 10.09.2021 ТУ002268-100921-1-13-70-1-000000-1. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Павлів Н. Р. на 208 календарних 

днів. 

 

Різник Б. С. (ТУ стандартного приєднання (збільшення потужності) від 05.08.2021 

№ТУ001363-050821-1-13-70-1-000000-1) 

Гр. Різник Б. С. 02.08.2021 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення існуючої дозволеної 

потужності (3 кВт) об’єкту архітектури (збільшення потужності кв. № 8). 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 05.08.2021 №ТУ001363-050821-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

05.08.2021, видано рахунок на сплату вартості послуги, а також розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний.  

23.11.2021 між гр. Різник Б. С. та ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» укладено Додаткову 

Угоду до Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Різник Б. С. 

Послуга з приєднання по Договору від 05.08.2021 та з врахуванням Додаткової Угоди від 

23.11.2021 мала бути надана до 02.02.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги з приєднання від 29 вересня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ001363-

050821-1-13-70-1-290922 згідно з технічними умовами від 05.08.2021 №ТУ001363-050821-1-

13-70-1-000000-1. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано (станом на 29.09.2022) встановлені 

Кодексом, Договором та з врахуванням Додаткової Угоди терміни надання послуги зі 

стандартного приєднання Різник Б. С. на 239 календарних днів. 

Крім того, оскільки замовник звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із заявою щодо 

збільшення існуючої дозволеної потужності (3 кВт) квартири № 8, зазначене приєднання мало 

здійснюватись у порядку, визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 розділу IV Кодексу систем 

розподілу, на підставі договору про нестандартне приєднання з проєктуванням замовником 

лінійної частини приєднання. 

 

Козак В. В. (ТУ стандартного приєднання від 04.02.2021 

№ 277.115-0202/2) 

Гр. Козак В. В. (далі – Замовник) 17.02.2021 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із 

заявою про приєднання електроустановки певної потужності (вхідний Товариства від 17.02.2021 

№43210) з метою приєднання електроустановок до електричних мереж індивідуального 

житлового будинку. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 24.02.2021 №277.115-0202/2, які видані замовнику 24.02.2021, видано 

рахунок на сплату вартості послуги, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу від 24.02.2021 №277.115-0202/2.  

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 
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приєднання гр. Козак В. В. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 24.02.2021 мала бути надана до 

27.10.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 30.12.2022 

про надання послуг згідно з договором №277.115-0302/2 від 24.02.2021. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Козак В. В. на 64 календарних днів. 

 

Серивко І. Я., Ла Рокка Ф. Д. (ТУ стандартного приєднання  

від 27.10.2021 ТУ003488-271021-1-13-70-1-000000-1) 

Гр. Серивко І. Я., Ла Рокка Фредерік Домінік 20.10.2021 звернулись до ПРАТ 

«ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про приєднання електроустановки певної потужності з метою 

збільшення існуючої дозволеної потужності (3 кВт) об’єкту архітектури. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 27.10.2021 №ТУ003488-271021-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

27.10.2021, видано рахунок на сплату вартості послуги, а також розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний.  

Товариство не надало документів, що підтверджують надання функцій замовника 

такого приєднання власником (управителем) будинку на будь-яку особу шляхом 

оформлення представництва у порядку, встановленому законодавством, на укладення 

договору про приєднання до електричних мереж (зміну технічних параметрів) будинку в 

цілому, що свідчить про порушення пункту 4.1.40 глави 4.1 розділу IV Кодексу. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Серивко І. Я., Ла Рокка Фредерік Домінік. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 27.10.2021 мала бути надана до 

09.01.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги з приєднання від 16 грудня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ003488-

271021-1-13-70-1-161222. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

від 27.10.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання Козак В. В.  

на 341 календарних днів. 

 

ПП «Промисловий Львів» (стандартне приєднання від 04.10.2021  

ТУ00287-4041021-1-13-70-1-000000-1) 

ПП «Промисловий Львів» 23.09.2021 звернулося до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із 

заявою про приєднання електроустановок до електричних мереж нежитлового приміщення. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 04.10.2021  ТУ002874-041021-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

04.10.2021, видано рахунок на сплату вартості послуги, а також розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний.  

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання ПП «Промисловий Львів».  

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 04.10.2021 мала бути надана до 
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20.12.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги від 13 липня 2022 року №  (ідентифікатор) ПВ002874-041021-1-13-70-1-130/22.  

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором від 

04.10.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання ПП «Промисловий Львів»  

на 205 календарних днів. 

Крім того, оскільки замовник звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із заявою щодо 

приєднання нежитлових приміщень в будівлі літера /Б-2/ №№ з 9 по 15 за адресою: м. Львів, 

вул. Шевченка, 31, зазначене приєднання мало здійснюватись у порядку, визначеному 

главами 4.3, 4.4 та 4.6 розділу IV Кодексу систем розподілу, на підставі договору про 

нестандартне приєднання з проєктуванням замовником лінійної частини приєднання. 

 

Кузьма А. Б. (ТУ стандартного приєднання від 01.11.2021 ТУ003623-011121-1-13-70-

1-000000-1) 

Гр. Кузьма А. Б. 26.10.2021 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж нежитлового приміщення під інд. 1-10 будівлі «А»-1. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 01.11.2021 ТУ003623-011121-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

01.11.2021, видано рахунок на сплату вартості послуги, а також розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний.  

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Кузьма А. Б. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 01.11.2021 мала бути надана до 

17.01.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги від 30 грудня 2022 року №  (ідентифікатор) ПВ003623-011121-1-13-70-1-301222. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором від 

01.11.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Кузьма А. Б.  

на 347 календарних днів. 

Крім того, оскільки замовник звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із заявою щодо 

приєднання нежитлових приміщень нежитлових приміщень під інд. 1-10 будівлі «А»-1» 

зазначене приєднання мало здійснюватись у порядку, визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 

розділу IV Кодексу систем розподілу, на підставі договору про нестандартне приєднання з 

проєктуванням замовником лінійної частини приєднання. 

 

Соболєва О. П. (ТУ стандартного приєднання 1 від 07.07.2021 ТУ000596-070721-1-13-

70-1-000000-) 

Гр. Соболєва О. П. 25.06.2021 звернулась до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою збільшення існуючої дозволеної 

потужності індивідуального житлового будинку. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 07.07.2021 ТУ000596-070721-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

07.07.2021, видано рахунок на сплату вартості послуги, та видано розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж, а також укладено Договір про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу та надано Технічні умови від 07.07.2021 № ТУ000596-

070721-1-13-70-1-000000-1.  
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Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Соболєвої О. П. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 07.07.2021 мала бути надана до 

01.10.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

до електромереж ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію 

Повідомлення про надання послуги від 22 липня 2022 року №  (ідентифікатор) ПВ003623-

011121-1-13-70-1-301222. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

від 07.07.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Соболєвій О. П.  

на 302 календарних днів. 

 

Магера Л. М. (ТУ стандартного приєднання від 01.11.2021 ТУ003632-011121-1-13-44-

1-000000-1) 

Гр. Мегера Л. М. 25.06.2021 звернулася до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж житлового будинку. 

Утермін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 01.11.2021 ТУ003632-011121-1-13-44-1-000000-1, які видані замовнику 

01.11.2021, видано рахунок на сплату вартості послуги та розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу та надано технічні умови від ТУ стандартного 

приєднання від 01.11.2021 № ТУ003632-011121-1-13-44-1-000000-1. 

15.12.2021 з гр. Магера Л. М. укладено Додаткову Угоду до Договору про стандартне 

приєднання до електричних мереж системи розподілу Додаткової Угоди  

від 15.12.2021. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Кожан А. В. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 07.07.2021 та з врахуванням 

Додаткової Угоди від 15.12.2021 мала бути надана до 25.09.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки надано копію 

Повідомлення про надання послуги від 14 вересня 2022 року №  (ідентифікатор) ПВ003632-

011121-1-13-44-1-140922. 

 

Солук Б. С. (ТУ стандартного приєднання ТУ від 28.03.2022  

ТУ006967-280322-1-13-70-1-000000-1) 

Гр. Солук Б. С. від 22.03.2022 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж для освітлення земельної ділянки. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок 28.03.2022 ТУ006967-280322-1-13-70-1-000000-1, які видані замовнику 

28.03.2022, видано рахунок на сплату вартості послуги, та розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Солук Б. С.  

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 28.03.2022 мала бути надана до 
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19.06.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надало комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги з приєднання від 12 жовтня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ006967-

280322-1-13-70-1-121022. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Солук Б. С.  

на 115 календарних днів. 

 

Марців Р. Б. (ТУ стандартного приєднання від 07.12.2020  

№ 246-1063/2) 

Гр. Марців Р. Б. 05.12.2020 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж для освітлення земельної ділянки. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 07.12.2020 №246-1063/2, які видані замовнику 07.12.2020, видано рахунок 

на сплату вартості приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу та надано технічні умови від 07.12.2020 № 246-1063/2.  

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Марців Р. Б. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 28.03.2022 та Додаткової Угоди від 

20.01.2021 (забезпечити приєднання до 28.02.2021), Додаткової Угоди від 20.02.2021 

(забезпечити приєднання до 31.03.2021), Додаткової Угоди від 20.03.2021 (забезпечити 

приєднання до 30.04.2021), Додаткової Угоди від 20.04.2021 (забезпечити приєднання до 

31.05.2021), Додаткової Угоди від 20.05.2021 (забезпечити приєднання до 30.06.2021), 

Додаткової Угоди від 20.06.2021 (забезпечити приєднання до 31.07.2021), Додаткової Угоди від 

20.07.2021 (забезпечити приєднання до 1.08.2021), Додаткової Угоди від 20.08.2021 

(забезпечити приєднання до 30.09.2021), Додаткової Угоди від 20.09.2021 (забезпечити 

приєднання до 31.10.2021), Додаткової Угоди від 20.10.2021 (забезпечити приєднання до 

30.11.2021), Додаткової Угоди від 20.11.2021 (забезпечити приєднання до 31.12.2021), 

Додаткової Угоди від 20.12.2021 (забезпечити приєднання до 31.01.2022), Додаткової Угоди від 

20.01.2022 (забезпечити приєднання до 28.02.2022), Додаткової Угоди від 20.02.2022 

(забезпечити приєднання до 31.03.2022), Додаткової Угоди від 20.03.2022 (забезпечити 

приєднання до 30.04.2022), Додаткової Угоди від 20.04.2022 (забезпечити приєднання до 

31.05.2022), Додаткової Угоди від 20.05.2022 (забезпечити приєднання до 30.06.2022), 

Додаткової Угоди від 20.06.2022 мала бути надана до 31.07.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надало комісії з проведення перевірки копію Акту від 31.07.2022 

про надання послуг згідно з договором №246-1063/2 від 07.12.2022. 

 

Глуховський А. Ю. (ТУ стандартного приєднання від 31.05.2021 №277.115-0837/2) 

Гр. Глуховський А. Ю. 27.05.2021 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою 

про приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж індивідуального житлового будинку. 

Відповідно до заяви про приєднання гр. Глуховському А. Ю. від 27.05.2021 № 45626, у 

термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено 

проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 

31.05.2021 №277.115-0837/2, які видані замовнику 31.05.2021, видано рахунок на сплату 

вартості приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до електричних 

мереж системи розподілу від 31.05.2021 №277.115-0837/2.  
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31.08.2021 з гр. Глуховським А. Ю. укладено Додаткову Угоду до Договору про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 31.05.2021  

№ 277.115-0837/2. 

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Глуховському А. Ю.  

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 28.03.2022 та Додаткової Угоди від 

31.08.2021 (забезпечити приєднання до 02.11.2021), Додаткової Угоди від 26.11.2021 має бути 

надана до 31.12.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надало комісії з проведення перевірки копію Акта від 30.01.2022 

про надання послуг згідно з договором від 31.05.2021 №277.115-0837/2. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом, Договором від 

31.05.2021 та Додаткової угоди від 26.11.2021 терміни надання послуги зі стандартного 

приєднання гр. Глуховського А. Ю. на 30 календарних днів. 

 

Тухар І. О. (стандартне приєднання, від 12.02.2022  

ТУ006407-120222-1-13-70-1-220822-2) 

Гр. Тухар І. О. 11.02.2022 звернулася до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж індивідуального житлового будинку. 

У термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством 

підготовлено проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок від 12.02.2022 ТУ006407-120222-1-13-70-1-220822-2, які видані замовнику 

12.02.2022, видано рахунок на сплату вартості приєднання та розрахунок вартості плати за 

приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу -

публічний.  

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Тухар І. О. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 12.02.2022 мала бути надана до 

03.07.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Повідомлення про 

надання послуги з приєднання від 21 жовтня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ006407-

120223-1-13-46-1-211022. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Тухар І. О.  

на 110 календарних днів. 

 

ФО Венгерак О. М. (стандартне приєднання ТУ від 04.03.2020  

№ 212-0043/2) 

ФО Венгерак О. М. 21.02.2020  звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж складу. 

Відповідно до заяви про приєднання ФО Венгерак О. М. від 21.02.2020 № 33610, у 

термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено 

проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 

04.03.2020 №212-0043/2, які видані замовнику 04.03.2020, видано рахунок на сплату вартості 

приєднання, що є додатком до Договору про стандартне приєднання до електричних мереж 

системи розподілу від 04.03.2020 № 212-0043/2. 
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03.01.2021 з ФО Венгерак О. М. укладено Додаткову Угоду до Договору про стандартне 

приєднання до електричних мереж системи розподілу від 04.03.2020 №212-0043/2. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання ФО Венгерак О. М. 

Товариство проводились роботи по відведенню земельної ділянки. Укладено чотири 

договори оренди землі з Новояричівською селищною радою Львівської області. 

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 04.03.2020 та з врахуванням 

Додаткової Угоди від 03.01.2021 мала бути надана до 01.09.2021 (включно).  

Товариство надало копії 40 листів до замовника послуги з приєднання щодо 

необхідності збільшення строку надання послуги стандартного приєднання за період з липня 

2020 року по травень 2022 року. 

Після завершення здійснення заходів щодо відведення земельних ділянок для 

розміщення відповідних об'єктів електроенергетики продовжується перебіг строку надання 

послуги з приєднання, встановленого умовами договору про приєднання, про що ОСР інформує 

замовника. 

Таким чином, термін надання послуги, з врахуванням того, що договори оренди землі 

укладені Товариством 06.12.2021, до 04.02.2022. 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 21.06.2022 

про надання послуг згідно з договором №212-0043/2 від 04.03.2020. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом, Договором від 

04.03.2020 та з врахуванням листів-повідомлень про продовження терміну виконання послуги 

терміни надання послуги зі стандартного приєднання ФО Венгерак О. М. на 137 календарних 

днів. 

 

Василик Ю. М. (ТУ стандартного приєднання від 27.10.2021 ТУ003501-271021-1-13-

46-1-000000-1) 

Гр. Василик Ю. М. 20.10.2021 звернувся до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності (вхідний Товариства від 20.10.2021 № 49611) з 

метою збільшення існуючої дозволеної потужності (3 кВт) житлового будинку. 

Відповідно до заяви про приєднання гр. Василик Ю. М. від 20.10.2021 № 49611, у 

термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено 

проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 

ТУ003501-271021-1-13-46-1-000000-1 від 27.10.2021, які видані замовнику 04.03.2020, видано 

рахунок на сплату вартості приєднання та розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний. 

Між гр. Василик Ю. М. та ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГГО» укладені додаткові угоди до 

Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – публічний, а 

саме: від 28.12.2021, від 27.01.2022, від 25.02.2022, від 28.03.2022, від 27.04.2022, від 27.05.2022 

та від 24.06.2022. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Василик Ю. М.  

Послуга з приєднання відповідно до Договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу та з врахуванням Додаткових Угод: від 28.12.2021 

(забезпечити приєднання до 27.01.2022), від 27.01.2022 (забезпечити приєднання до 26.02.2022), 

від 25.02.2022 (забезпечити приєднання до 28.03.2022), від 28.03.2022 (забезпечити приєднання 

до 27.04.2022), від 27.04.2022 (забезпечити приєднання до 27.05.2022), від 27.05.2022 

(забезпечити приєднання до 26.06.2022), від 24.06.2022 мала бути надана до 26.07.2022 

(включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 
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ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію повідомлення про 

надання послуги з приєднання від 30 червня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ 003501-

271021-1-13-46-1-300622. 

 

Пелешко Н. В. (ТУ стандартного приєднання від 29.04.2021  

№242-0146/2) 

Гр. Пелешко Н. В. 26.04.2021 звернулася до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж індивідуального житлового будинку. 

Відповідно до заяви про приєднання гр. Пелешко Н. В. від 26.04.2021 № 44994, у термін, 

визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено проєкт 

Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 

29.04.2021 №242-0146/2, які видані замовнику 29.04.2021, видано рахунок на сплату вартості 

приєднання та корективи ТУ від 15.11.2021 видані 29.04.2021, що є додатком до Договору про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу від 29.04.2021 №242-0146/2 

(далі – Договір від 29.04.2021).  

Товариство не видавало замовнику розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Пелешко Н. В.  

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію Акта від 07.11.2022 

про надання послуг згідно з договором № 242-0146/2 від 29.04.2021. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

від 29.04.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання гр. Пелешко Н. В.  

на 458 календарних днів. 

 

Гр. Штангрет Т. О., гр. Жовтий А. В. (ТУ стандартного приєднання від 20.10.2021 

ТУ003305-201021-1-13-46-000000-1) 

Гр. Штангрет Т. О., гр. Жовтий А. В. 13.10.2021 звернулися до ПРАТ 

«ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про приєднання електроустановок до електричних мереж для 

освітлення земельної ділянки. 

Відповідно до заяви про приєднання від 13.10.2021 № 49519, у термін, визначений 

пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено проєкт Технічних умов 

стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 20.10.2021  

ТУ003305-201021-1-13-46-1-000000-1, які видані замовнику 20.01.2021, видано рахунок на 

сплату вартості приєднання та розрахунок вартості плати за приєднання до електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний. 

Між гр. Штангрет Т. О., гр. Жовтий А. В. та ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГГО» укладені 

додаткові угоди до Договору про стандартне приєднання до електричних мереж системи 

розподілу, а саме: від 20.11.2021, від 20.12.2021, від 20.01.2022, від 20.02.2022,  

від 20.03.2022, від 20.04.2022. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Штангрет Т. О., гр. Жовтий А. В.  

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 20.10.2021 та з врахуванням 

Додаткових Угод, а саме: від 20.11.2021 (забезпечити приєднання до 31.12.2021), від 20.12.2021 

(забезпечити приєднання до 31.01.2022), від 20.01.2022 (забезпечити приєднання до 28.02.2022), 

від 20.02.2022 (забезпечити приєднання до 31.02.2022), від 20.03.2022 (забезпечити приєднання 

до 01.05.2022), від 20.04.2022 мала бути надана до 01.06.2022 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію повідомлення про 
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надання послуги з приєднання від 17 травня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ 003305-

201021-1-13-46-1-170522. 

 

Мисишин Н. О. (ТУ стандартного приєднання від 10.09.2021 № ТУ002274-100921-1-

13-44-1-000000-1) 

Гр. Мисишин Н. О. 28.08.2021 звернулася до ПРАТ «ЛЬВІВОБЕНЕРГО» із заявою про 

приєднання електроустановки певної потужності з метою приєднання електроустановок до 

електричних мереж для освітлення території. 

Відповідно до заяви про приєднання гр. Мисишин Н. О. від 28.08.2021 № 48052, у 

термін, визначений пунктом 4.5.5 глави 4.5 розділу IV Кодексу, Товариством підготовлено 

проєкт Технічних умов стандартного приєднання до електричних мереж електроустановок від 

10.09.2021 ТУ002274-100921-1-13-44-1-000000-1, які видані замовнику 10.09.2021, видано 

рахунок на сплату вартості приєднання та розрахунок вартості плати за приєднання до 

електричних мереж. 

Договір про стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу – 

публічний. 

Товариство не надало підтвердження щодо підготовки технічного завдання на 

проєктування при виконанні комплексу робіт для здійснення послуги зі стандартного 

приєднання гр. Мисишин Н. О.  

Послуга з приєднання відповідно до Договору від 10.09.2021 мала бути надана до 

13.11.2021 (включно). 

На підтвердження факту виконання зобов’язання ОСР з приєднання об’єкта Замовника 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» надано комісії з проведення перевірки копію повідомлення про 

надання послуги з приєднання від 6 жовтня 2022 року № (ідентифікатор) ПВ 000074-

100921-1-13-44-1-061022. 

З огляду на зазначене, Ліцензіатом недотримано встановлені Кодексом та Договором 

від 10.09.2021 терміни надання послуги зі стандартного приєднання  

гр. Мисишин Н. О. на 327 календарних днів. 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, наданих до НКРЕКП листом від 31 жовтня  

2023 року № 150-07-5916 (мовою документу): 

«Замовник звернувся з заявою №36649 від 09.07.2020 р. на приєднання нежитлових 

приміщень за вищевказаною адресою загальною потужністю 50 кВт за ІІ категорією надійності 

електропостачання, на яку були видані технічні умови №277.115-1205/2 від 14.07.2020 р. 

Згідно ч. 1 Стаття 30 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», 

технічні умови - це комплекс умов та вимог до інженерного забезпечення об’єкта будівництва, 

які мають відповідати його розрахунковим параметрам щодо водопостачання (з урахуванням 

потреб забезпечення пожежогасіння), тепло-, електро- і газопостачання, водовідведення, 

зовнішнього освітлення, відведення зливових вод та електронних комунікацій. 

Відповідно до абз. 2 ч. 1 Статті 4 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» - об’єктами будівництва є будинки, будівлі, споруди будь-якого призначення, їх 

комплекси та частини, лінійні об’єкти інженерно-транспортної інфраструктури (крім 

трубопроводів внутрішньогосподарських меліоративних систем). 

Згідно ч. 2 Статті 26-2 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» – 

складовими частинами будинку, будівлі, споруди є: квартири, гаражні бокси, машиномісця, інші 

житлові та нежитлові приміщення, які після прийняття об’єкта в експлуатацію є 

самостійними об’єктами нерухомого майна. 

Для можливості видачі технічних умов на об’єкт архітектури в цілому замовнику 

необхідно вказати в заяві потужність, яка закріплені за даним об’єктом. Видача технічних умов 

на приєднання/збільшення об’єкту архітектури значно б утруднювало приєднання об’єктів 

замовника та могло призвести до значної кількості скарг. 

Відповідно до п. 4.1.40 Кодексу систем розподілу, «приєднання нежитлових приміщень у 

багатоквартирному будинку, які не належать до житлового фонду і є самостійними об'єктами 

нерухомого майна, мають окремий вхід ззовні та відокремлені від іншого об'єкта споруди 
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(будівлі) стінами та перекриттями, що підтверджується технічним паспортом таких 

приміщень, наданим додатково до заяви про приєднання, може здійснюватись в порядку, 

визначеному главами 4.3, 4.4 та 4.6 цього Кодексу, на підставі договору про нестандартне 

приєднання з проєктуванням замовником лінійної частини приєднання. При цьому замовник має 

надати до заяви про приєднання додатково погодження від власника (управителя) 

багатоквартирного будинку для можливості надання послуги з приєднання». 

Оскільки приміщення не знаходиться у багатоквартирному будинку та не має окремого 

входу ззовні, що підтверджується технічним паспортом таких приміщень, тому дане 

приєднання не підпадає під нестандартне приєднання з проєктуванням замовником лінійної 

частини приєднання Окрім цього, листом № 4704/17/9-17 від 30.06.2017 р. НКРЕКП надало 

роз’яснення, в якому зазначило, що є можливість видачі технічних умов на приєднання 

(збільшення потужності/нове приєднання) об’єкта замовника як частини будинку, з посиланням 

на вищезазначену Статтю 30 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» – 

копія надається. 

З огляду на зазначене, ПрАТ «Львівобленерго» діє відповідно до вимог чинного 

законодавства.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до службової записки 

Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 13.11.2023 № 2097/17-23 (мовою 

документа): «Щодо надання послуг з стандартного приєднання вбудованих приміщення, 

квартир тощо, що знаходяться у складі об’єктів архітектури 

Відповідно до положень пункту 4.1.40 глави 4.1 розділу IV Кодексу систем розподілу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – Кодекс), послуга з приєднання 

електроустановок квартир або вбудованих приміщень, які є частиною внутрішнього об’єкта 

будівлі, здійснюється шляхом замовлення в ОСР послуги з приєднання будинку/будівлі в цілому 

згідно з порядком, визначеним цим Кодексом, із подальшою передачею замовленої потужності на 

електроустановку замовника, що є частиною об’єкта архітектури. Функції замовника такого 

приєднання можуть бути покладені власником (управителем) будинку на будь-яку особу шляхом 

оформлення представництва у порядку, встановленому законодавством, на укладення договору 

про приєднання до електричних мереж (зміну технічних параметрів) будинку в цілому. 

Приєднання нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку, які не належать до 

житлового фонду і є самостійними об'єктами нерухомого майна, мають окремий вхід ззовні та 

відокремлені від іншого об'єкта споруди (будівлі) стінами та перекриттями, що зазначається 

замовником у заяві про приєднання, може здійснюватись в порядку, визначеному главами 4.3, 4.4 

та 4.6 цього Кодексу, на підставі договору про нестандартне приєднання з проєктуванням 

замовником лінійної частини приєднання. 

Тобто, пунктом 4.1.40 глави 4.1 розділу IV Кодексу визначено чітку процедуру приєднання 

електроустановок вбудованих приміщень, які є частиною внутрішнього об’єкта будівлі, а саме 

шляхом отримання замовлення в ОСР послуги з приєднання будинку/будівлі в цілому згідно з 

порядком, визначеним цим Кодексом. Кодексом не передбачено можливості отримання послуги 

зі стандартного приєднання електроустановок вбудованого приміщення (яке є складовою об’єкта 

архітектури), при цьому ж власником цього приміщення, а не балансоутримувачем будівлі. 

Крім того, посилання ПРАТ «Львівобленерго» на лист НКРЕКП від 30.06.2017  

№ 4704/17/9-17 немає відношення до виявленого порушення, оскільки у цьому листі мова йде про 

Правила приєднання електроустановок до електричних мереж, затверджені постанова НКРЕК від 

17.01.2013 № 32, які втратили чинність у 2018 році. Крім того, у цьому листі про вибір типу 

приєднання (стандартне/нестандартне) не йшлося.  

Таким чином, заперечення та обґрунтування ПРАТ «Львівобленерго» є 

необґрунтованими.». 
 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, наданих до НКРЕКП листом від 31 жовтня  

2023 року № 150-07-5916 (мовою документу): «Замовник звернувся з заявою № 37042 від 

23.07.2020р., щодо приєднання дачного будинку (збільшення потужності) за вищевказаною 

адресою загальною потужністю 18 кВт, на яку були видані технічні умови № 214-0101/2 від 

28.07.2020р. 
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Окрім цього замовника звернулись ще троє замовників, а саме: 

-Матківська О.О. технічні умови № 214-0098/2 від 24.07.2020р;-Олійник Н. Є. технічні 

умови № 214-0099/2 від 24.07.2020р.; 

-Ортинський В.Л. технічні умови № 214-0100/2 від 24.07.2020р. на приєднання (збільшення 

потужності) сумарно 39кВт в районі приєднання Олійник Б.С ТП-212-07, від якого приєднані 

об’єкти замовників, заживлено кабельною вставкою 10кВ від ПЛ-10кВ Т37-16, яка виконана 

кабелем АСБЛ 3х70, (збудована у 1977р.) і проходить через лісисту місцевість. 

Кабельна вставка оп.16 – ТП-212-07 часто виходила з ладу (підтвердження з АСТОР 

надається), а саме: 

-20.08.2017р. 

-18.11.2017р. 

-04.02.2018р. 

-22.03.2020р. 

-13.04.2020р. 

-22.04.2020р. 

В липні 2020р., в результаті підтоплення місцевості на одній з ділянок – кабельна вставка 

вийшла з ладу і вимагала винесення з зони підтоплення для можливості ремонту. 

Відновлення кабельної вставки ПЛ-10кВ Т37-16 від оп.16 до ТП-212-07 було недоцільно 

через її технічний стан (старіння ізоляції) та через трасу прокладання в лісі з заболоченою 

місцевістю (дефектний акт додається). 

Крім цього, ПЛ-10кВ Т37-16 не мала резерву і пошкодження кабельної вставки призводило 

до відсутності електропостачання споживачів від ТП-212-07, тому РУ-0,4кВ ТП-212-07 було 

заживлено від дизель-генератора. 

По ремонтній програмі Товариства швидко провести роботи експлуатаційним 

персоналом РЕМ не було можливості, оскільки обсяги робіт були значні, водночас інвестиційна 

програма була спрямована на інші об’єкти, тому роботи могли бути виконані тільки через 

приєднання, для забезпечення надійності електропостачання споживачів, в тому числі і тих, 

які будуть приєднуватись. 

Таким чином, в зв’язку із зверненнями Замовників на збільшення потужності, було 

прийнято технічне рішення переключити ТП-212-07 на ПЛ-Т37-29 шляхом будівництва 

повітряної відпайки (із кабельною вставкою), яка крім того, має резерв від ПЛ-10кВ Т37-15. 

Крім того, траса новозбудованої відпайки 10кВ не проходить через лісисту місцевість, 

яка підтоплюється. 

Кабельна вставка 10кВ до ТП-212-07 на даний момент недіюча.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до службової записки 

Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 13.11.2023 № 2097/17-23 (мовою 

документа): «Щодо будівництва лінії електропередачі 10 кВ взамін пошкодженої КЛ-10 кВ за 

рахунок коштів з приєднання  

Згідно з вимогами пункту 5.2.5 глави 5.2 розділу V Кодексу, ремонт електроустановок 

об’єктів електроенергетики включає комплекс робіт, спрямованих на підтримання або 

відновлення початкових експлуатаційних характеристик або їх складових. 

Крім того, згідно з вимогами статті 46 Закону України «Про ринок електричної енергії», 

оператор системи розподілу, зокрема забезпечує безпечне, надійне та ефективне функціонування 

систем розподілу з урахуванням вимог щодо охорони навколишнього природного середовища. 

З огляду на зазначене вище, а також надані представниками ПРАТ «Львівобленерго» 

пояснення, комісія з перевірки повідомляє, що заходи з ремонту кабельної лінії мали бути 

виконані оператором системи розподілу в рамках ремонтної програми, а не в рамках реалізації 

послуги з приєднання замовнику. 

Таким чином, заперечення та обґрунтування ПРАТ «Львівобленерго» є необґрунтованими. 

Додатково варто зазначити, що ПРАТ «Львівобленерго» у своїх поясненнях зазначає, що 

окрім Олійник Б.С. (адреса об’єкта: м. Судова Вишня, вул. Лісозаводська, 21/1, замовлена до 

приєднання потужність 18 кВт) було видано також технічні умови стандартного приєднання 

замовнику  
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Матківській О.О. (адреса об’єкта: м. Судова Вишня, вул. Лісозаводська, 21/1). 

Тобто фактично за однією адресою: м. Судова Вишня, вул. Лісозаводська, 21/1  

ПрАТ «Львівобленерго» укладено два договори про надання послуг з розподілу електричної 

енергії та улаштовано два розрахункові обліки електричної енергії.  

Зазначене свідчить про порушення ПРАТ «Львівобленерго» вимог пунктів 5.1.19 та 5.1.21 

глави 5.1 розділу V Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 (зі змінами), якими визначено, що у квартирах, будинках, 

приватних домогосподарствах або інших об'єктах індивідуального побутового споживача, 

розташованих за однією адресою, установлюється один ЗКО для побутових потреб незалежно від 

кількості господарських будівель. 

Розділення обліку та встановлення окремих ЗКО на об’єкті користувача системи (зокрема 

споживача) здійснюється у разі, зокрема поділу або виділу в натурі частки/часток з об'єкта 

нерухомого майна, що перебуває у власності двох або більше осіб (співвласників) та належить їм 

на праві спільної власності, для забезпечення окремого комерційного обліку споживання 

електроустановок кожного власника відповідних часток об’єкта.». 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, наданих до НКРЕКП листом від 31 жовтня  

2023 року № 150-07-5916 (мовою документу): «Приєднання офісно-складських будівель 

співвласників «Заблоцька М. В., Голіян Ю. І.» …  

…Замовники звернулися з заявою № 28541 від 21.05.2019р., щодо приєднання будівлі 

складу за вищевказаною адресою загальною потужністю 50 кВт, на яку були видані технічні 

умови № 216- 0687 від 04.06.2019р. 

В діючій, та той час, редакції Кодексу систем розподілу (п.4.4.2) зазначалося, що до 

заяви на приєднання замовник має надати «ситуаційний план та викопіювання з топографо-

геодезичного плану в масштабі 1:2000 із зазначенням місця розташування об’єкта (об’єктів) 

Замовника, земельної ділянки Замовника або прогнозної точки приєднання (для об’єктів, які 

приєднуються до електричних мереж уперше)». 

Копія топографічного плану в масштабі 1:2000 із зазначенням місця розташування 

об’єкта Замовника перевірці було надано. Копії документів повторно надаємо.» 

 

«Приєднання торгово-складського комплексу ТОВ «Євромережі» … 

…Замовник звернувся з заявою № 36483 від 06.07.2020р. на приєднання торгово-

складського комплексу за вищевказаною адресою загальною потужністю 50кВт, на яку були 

видані технічні умови № 277.115-1253/2 від 16.07.2020р. 

Копія ситуаційної схеми в масштабі 1:2000 із зазначенням прогнозної точки приєднання 

об’єкта Замовника перевірці було надано. Копії документів повторно надаємо.». 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до службової записки 

Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 13.11.2023 № 2097/17-23 (мовою 

документа): «Щодо надання послуг з приєднання без надання замовником графічних 

матеріалів із визначенням місця (точки) приєднання  

Відповідно до пункту 4.4.4 глави 4.4 розділу IV Кодексу, у разі відсутності повного 

комплекту документів або неналежного оформлення документів, що додаються до заяви, поданих 

особисто замовником або через уповноваженого належним чином представника, ОСР приймає 

частину належним чином оформлених документів, надає замовнику зауваження щодо повноти та 

належного оформлення документів та вносить відповідну інформацію до реєстру заяв. 

ПрАТ «Львівобленерго» по Офісно-складським будівлям співвласників «Заблоцька Марта 

Вікторівна, Голіян Юлія Ігорівна» та торгово-складському комплексу ТОВ «Євромережі» не 

надало комісії з проведення перевірки повного пакету документів, які Замовники подавали до 

заяви на приєднання, зокрема: копії ситуаційного плану та копія викопіювання з топографо-

геодезичного плану в масштабі 1:2000 (1:1000, 1:500 або 1:200) із зазначенням (вказанням) місця 

розташування об'єкта (об'єктів) замовника, земельної ділянки замовника та прогнозної точки 

приєднання (для об'єктів, що приєднуються до електричних мереж уперше). 

Таким чином, заперечення та обґрунтування ПРАТ «Львівобленерго» є 
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необґрунтованими.». 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно з підпунктом 2 пункту 2.2.13 

глави 2.2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (далі – 

Порядок (методика)) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші 

види санкцій, передбачені чинним законодавством у разі, якщо порушення та наслідки 

порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

Отже, ураховуючи, що порушення та наслідки порушення були повністю усунуті  

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата 

на засіданні НКРЕКП Департамент ліцензійного контролю припиняє розрахунок розміру 

штрафу та пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження.  
 

2 пункту 4.5.2 глави 4.5 розділу IV 

Кодексу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

додатку 6 до Кодексу 

яким визначено, що технічні умови викладаються у 

вигляді єдиного документа та мають містити 

ідентифікатор, яким є унікальний набір даних 

(послідовність символів), що присвоюється автоматично 

програмними засобами інформаційно-

телекомунікаційних систем ОСР. Ідентифікатор за 

формою додатка 6 до цього Кодексу має містити 

інформацію щодо номера технічних умов, дати видачі 

технічних умов, типу електроустановки, порядкового 

номера ОСР, маркування територіальної одиниці ОСР, до 

електричних мереж якої приєднується замовник, типу 

приєднання (стандартне приєднання; нестандартне 

приєднання «під ключ»; нестандартне приєднання з 

проєктуванням лінійної частини замовником), 

інформацію щодо внесення змін тощо; 

 

згідно якого ідентифікатор технічних умов має містити, 

зокрема наскрізну нумерацію ТУ (наростаючим 

підсумком). 

 

Комісією з проведення перевірки здійснивши аналіз Звіту з моніторингу надання 

ОСП/ОСР послуг з приєднання по ПрАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за 12 місяців 2021 року та 

2022 року виявлено: 

в деяких випадках одних і тих же замовників, з однаковими порядковими номерами 

ТУ (згідно ідентифікатора); 

технічні умови, де є різні замовники та різні дати технічних умов, але порядковий 

номер ТУ один і той самий; 

технічні умови (перші шість цифр у ідентифікаторі ТУ – наскрізна нумерація ТУ 

(наростаючим підсумком)), інформація про які відсутня у Звіті з моніторингу надання 

ОСП/ОСР послуг з приєднання по ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за 12 місяців 2021 року та 

2022 року, наскрізна нумерація яких має вестися у наростаючому підсумку (2-6) по 

Ідентифікатору Технічних умов. 

 

Згідно з поясненнями Товариства наданими комісії з проведення перевірки листом від 

11.10.2023 № 150-07-5565 у звітах щодо надання послуг з приєднання за 2021 та 2022 роки 

зазначені ТУ з однаковими порядковими номерами декількох різних приєднань (згідно 

ідентифікатора), у тому числі в деяких випадках одних і тих же замовників, у зв’язку з 

наявністю у вказаних ТУ різних черг приєднань.   

Також, у звітах щодо надання послуг з приєднання за 2021 та 2022 роки надано перелік 
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ТУ, де є різні дати ТУ, але порядковий номер ТУ той самий, оскільки вищезазначені ТУ були 

видані Товариством у різні роки.  

Наскрізна нумерація до прийняття постанови НКРЕКП від 28.04.2021 № 717 «Про 

затвердження Змін до Кодексу систем розподілу» велась у ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» 

протягом року, а з початком кожного наступного року розпочиналась із одиниці.   

Крім того, у звітах щодо надання послуг з приєднання за 2021 та 2022 роки номер 

технічних умов містив у собі код підрозділу, який виконував технічні умови, а також 

наскрізний номер у межах підрозділу протягом року. У зв’язку з об’єднанням РЕМ, працівники 

супроводу ПЗ ПАТ «Львівобленерго», змінили у базі даних коди підрозділів, що призвело до 

повторення номера технічних умов у межах об’єднаних РЕМ.  

У лютому 2021 року прийшло  завдання про змінення алгоритму формування номера 

технічних умов, з наскрізною нумерацією у межах об’єднаних РЕМ. 22.02.2021 було внесено 

зміни у відповідний алгоритм. Прикладом є ТУ з номером «243-0001/2». У 2021 році цей номер 

був присвоєний у 3-ох заявах на приєднання, які були видані у різних підрозділах, яким присвоїли 

однаковий код.   

Також,  з поясненнями Товариства листом від 11.10.2023 № 150-07-5565 у звітах щодо 

надання послуг з приєднання за 2021 та 2022 роки здійснено помилку при нумерації технічних 

заяв, виданих субспоживачам. 

Причини відсутності вище зазначених номерів ТУ в програмі: 

1) оскільки в Кодексі, на цей час, не було чітко визначена нумерація технічних умов для 

«тимчасових споруд» та «приєднання до абонентських мереж» - в певні моменти система не 

могла чітко визначати номер і збивалась нумерація. Відновлювали нумерацію не завжди з 

вірного номеру; 

2) оператор присвоював номер ТУ і здійснював роздрук технічних умов. В надрукованому 

примірнику знаходив помилки і вносив зміни в систему, та здійснював повторну реєстрацію та 

передрукування документів. Оскільки в системі були відсутні документи для відображення в 

особистому кабінеті замовника, був відкритий доступ для повторної генерації нового номеру 

ТУ, що і помилково робили деякі працівники компанії. 

На даний момент це усунено. 

3) здійснювали тестування роботи і присвоювала тестові номера, які пізніше 

знищували. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 1 пункту 2.2.13 глави 

2.2 розділу ІІ Порядку (методики) НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафу та 

застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю однієї умови, 

а саме, що сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 

2.2.12 цієї глави, не перевищує 12. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) за порушення пункту 

4.5.2 глави 4.5 розділу IV Кодексу та додатку 6 до Кодексу сума балів не перевищує 12, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

3 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

підпункту 26 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії 

 

 

 

 

пункт 4.2.4 глави 4.2 розділу IV 

щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, які є 

обов’язковими для здійснення ліцензованої діяльності, 

та виконувати умови цих договорів; 

 

щодо обов’язку ліцензіата надавати послуги з 

приєднання електроустановки замовника до системи 

розподілу електричної енергії з урахуванням положень 

статті 21 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» за умови дотримання замовником вимог 

кодексу систем розподілу; 

 

строк надання послуги зі стандартного приєднання 
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Кодексу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

для електроустановок замовника першого ступеня 

потужності становить 45 календарних днів, починаючи 

з наступного робочого дня від дати оплати замовником 

ОСР вартості приєднання відповідно до договору про 

приєднання. Для електроустановок замовника другого 

ступеня потужності цей строк становить 60 

календарних днів, починаючи з наступного робочого 

дня від дати оплати замовником ОСР вартості 

приєднання відповідно до договору про приєднання. 

 

 

Комісія з проведення перевірки, проаналізувавши Звіт з моніторингу надання ПРАТ 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» послуг з приєднань за 2022 рік встановила, що станом на 31.12.2022 

залишалося не наданими 183 послуги зі стандартних приєднань електроустановок 

замовників, кінцевий термін надання яких сплив у 2022 році.  

Станом на дату проведення позапланової перевірки (станом на 01.10.2023)  

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» залишилось не наданими 65 послуг зі стандартних приєднань, 

з них 4 було анульовано замовником або повернено кошти та 1-ні ТУ виконані згідно з 

додатковою угодою у жовтні 2023 року. 

 

№ 

з/п 

Найменування 

замовника 
(прізвище, ім'я, по 

батькові для 

фізичних осіб) 

Номер технічних 

умов/Ідентифікатор 

Кінцева дата 

надання 
послуги з 

приєднання 

згідно з 
укладеною 

додатковою 

угодою до 
договору про 

приєднання (за 

наявності) 

Пояснення ПРАТ 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» 

Кількість 

днів 

відтерміну
вання 

1 2 3 4 5 6 

1 Русецький Б. П. 
ТУ006970-290322-

1-13-70-1-000000-1 
- 

Були проблеми з 

погодженням траси. На 
даний момент траса 

погоджена. Надано 

документи у адміністрацію 
для отримання дозволу на 

виконання робіт. Скарги від 

Замовника відсутні. 
Підтвердження надається. 

499 

2 
ФО-П Андрусяк 

В. В. 

ТУ004233-241121-

1-13-46-1-000000-1 
31.10.2023 

Буде закрито у 10 місяці. 

Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. Скарги від 

замовника відсутні. 

- 

3 Нечипор М. А. 
ТУ004213-231121-
1-13-42-1-000000-1 

31.10.2023 

В процесі виконання. Скарги 
від Замовника відсутні. 

Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. 

- 

4 
Сокільницька 

сільська рада 

ТУ003538-281021-

1-13-46-1-000000-1 
05.11.2023 

Буде закрито у 10місяці. 

Укладено Додаткову угоду 
на продовження термінів 

реалізації. Скарги від 

замовника відсутні. 

- 

5 
ФО-П Пшемінська 

Ю. С. 
ТУ003539-281021-
1-13-46-1-000000-1 

05.11.2023 

Проект у замовника 
погоджує з залізницею та 

суміжними ділянками. 

Скарги від замовника 
відсутні. Укладено 

Додаткову угоду на 

продовження термінів 
реалізації 

- 

6 Семенко Т. Є. 
ТУ002682-280921-
1-13-46-1-000000-1 

05.11.2023 

Замовнику не актуально. 

Призупинено. Скарги 
відсутні. Укладено 

Додаткову угоду на 

- 
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продовження термінів 

реалізації 

7 Стойко Л. М. 
ТУ003041-081021-

1-13-46-1-000000-1 
05.11.2023 

Замовник призупинив 
роботи. Скарги від 

замовника відсутні. 

Укладено Додаткову угоду 
на продовження термінів 

реалізації. 

- 

8 Дмитрук В. Д. 
ТУ002962-061021-
1-13-46-1-000000-1 

05.11.2023 

Буде закрито у 10місяці. 
Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 

реалізації. Скарги від 
замовника відсутні. 

- 

9 Чоба А.Ю. 
ТУ002178-080921-

1-13-45-1-000000-1 
31.10.2023 

Буде закрито у 10 місяці. 

Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. Скарги від 

замовника відсутні. 

- 

10 Струсінський Р. І. 246-0355/2 05.11.2023 

Приєднання по 10кВ. Не 
визначено місце 

встановлення ТП. 

Призупинено. Скарги 
відсутні. Укладено 

Додаткову угоду на 

продовження термінів 
реалізації. 

- 

11 Цидзік В. Є. 246-1216/2 05.11.2023 

Замовнику не актуально. 

Призупинено. Скарги 
відсутні. Укладено 

Додаткову угоду на 

продовження термінів 
реалізації. 

- 

12 Кушла І. М. 246-1215/2 05.11.2023 

Буде закрито у 10 місяці. 

Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. Скарги від 

замовника відсутні. 

- 

13 Корольов С. Ю. 277.115-1961/2 03.07.2022 

Власник суміжної земельної 
ділянки не дає прокласти 

кабель. Скарги від 

замовника відсутні. Копії 
листів надаються. Укладено 

Додаткову угоду на 

продовження термінів 

реалізації. 

471 

14 Яцунський Р. І. 277.115-1960/2 08.08.2022 

Власник суміжної земельної 

ділянки не дає прокласти 

кабель. Скарги від 
замовника відсутні. Копії 

листів надаються. Укладено 

Додаткову угоду на 
продовження термінів 

реалізації. 

438 

15 Партика Р. П. 277.115-1959/2 08.08.2022 

Власник суміжної земельної 
ділянки не дає прокласти 

кабель. Скарги від 

замовника відсутні. Копії 
листів надаються. Укладено 

Додаткову угоду на 

продовження термінів 
реалізації. 

438 

16 Лісняков Р. А. 277.115-1958/2 02.12.2021 

Власник суміжної земельної 

ділянки не дає прокласти 
кабель. Скарги від 

замовника відсутні. Копії 

листів надаються. Укладено 
Додаткову угоду на 

продовження термінів 

реалізації. 

681 

17 Коцемир О. В. 277.115-1950/2 08.08.2022 

Власник суміжної земельної 
ділянки не дає прокласти 

кабель. Скарги від 

замовника відсутні. Копії 
листів надаються. Укладено 

Додаткову угоду на 

продовження термінів 
реалізації. 

438 

18 

ТзОВ "Виробниче 

підприємство" 
Побутрембудмате

ріали"" 

246-0949/2 05.11.2023 

Проект у замовника 

погоджує, з власниками 
суміжних ділянок. Скарги 

від замовника відсутні. 

- 
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Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. 

19 Гій Я. О. 216-0751/2 05.11.2023 

Замовник призупинив 

роботи. Скарги від 

замовника відсутні. 
Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 

реалізації. 

- 

20 Висоцька Ю. М. 212-0171/2 31.10.2023 

Замовнику не актуально, 

непідготовлене місце для 

посадки ТПпр. Скарги від 
замовника відсутні. 

Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. 

- 

21 

Давидівська 

сільська рада 

об'єднаної 
територіальної 

громади 

Пустомитівського 
району Львівської 

області 

216-0484/2 05.11.2023 

Буде закрито у 10місяці. 

Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. Скарги від 

замовника відсутні. 

- 

22 Босак Р. Є. 208-0123/2 31.10.2023 

Буде закрито у 10місяці. 
Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 

реалізації. Скарги від 
замовника відсутні. 

- 

23 Когут Д. І. 216-0161/2 05.11.2023 

Замовник призупинив 

роботи. Скарги від 
замовника відсутні. 

Укладено Додаткову угоду 

на продовження термінів 
реалізації. 

- 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що на дату включення до порядку 

денного засідання НКРЕКП питання щодо розгляду Акту № 442 в НКРЕКП відсутня 

інформація щодо надання послуги зі стандартних приєднань електроустановок послуги з 

приєднання 24 замовникам, кінцевий термін яких сплив у 2022 році. 

 
 

 

 

Ураховуючи викладене, пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) 

Департамент Ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у розмірі 280 500 (двісті 

вісімдесят тисяч п’ятсот) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

16 500,00 
Неоподаткованих 

мінімумів доходів 

громадян (далі – 

НМДГ) 

280 500,00 

 
№ 

Поруш

ення 

Тип порушення Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір штрафу 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

пом'якшуючі 

обставини 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

обтяжуючі 

обставини 

Коригування 

розміру 

штрафу у 

разі його 

неспівмірнос

ті вчиненому 

порушенню 

Коригування 

розміру 

штрафу для 

стримування 

ліцензіата від 

вчинення  

порушення у 

майбутньому 

Індивідуа

льне 

пом'якше

ння 

штрафу 

Округлен

ня 

1 порушення щодо 

надання послуг 

та/або взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

НКРЕКП /третіми 

сторонами  

 -     -     1 700 000,00   -     -     -     -     -     -     -     -    

2 інші порушення 

щодо 

організаційних 

питань ліцензійної 

діяльності 

 -     -     1 700 000,00   -     -     -     -     -     -     -     -    

3 порушення щодо 

надання послуг 

та/або взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами 

16 500,00   280 500,00    1 700 000,00  187 000,001  93 500,002   -     -     -     -     -     -    
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НКРЕКП /третіми 

сторонами  

 

Щодо порушення № 3: 
1  відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за 

законодавством розмір штрафу 
грн 1 700 000,00 

відсоток серйозності порушення % 10% 

коефіцієнт завданої шкоди або 

додаткової вигоди  
 1,10 

Початковий розмір штрафу грн 187 000,00 

 
2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) застосовано 

коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 

2.3 цього розділу, тривалості порушення (693 днів): 

 

коефіцієнт коригування розміру 

штрафу на тривалість порушення 
 1,50 

 

 

Величина дефіциту коштів щодо надходжень та витрат, пов'язаних з наданням послуг із 

стандартних та нестандартних приєднань (приєднання, які завершені в період з 01.01.2021 до 

31.12.2021), розрахована на підставі отриманої від ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» скоригованої 

звітної інформації щодо понесених фактичних витрат на приєднання електроустановок у 2021 

році за приєднаннями, які фактично завершені у 2021 році, та з урахуванням оптимізації коштів 

щодо витрат, пов'язаних з наданням послуг з приєднань електроустановок замовників до 

електричних мереж за 2021 рік, становить (-)56 862,43 тис. грн (без ПДВ):   

 

2021 рік 

 

Тип приєднання 

Надходжен

ня коштів, 

тис. грн 

(без ПДВ) 

Фактичні 

витрати, 

тис. грн 

(без ПДВ) 

Витрати, 

що 

формують 

виробничу 

собівартість

, тис. грн 

(без ПДВ) 

(згідно з 

даними, 

наданими 

річним 

звітом ОСР) 

(-)Дефіцит, 

(+)Профіц

ит, тис. 

грн (без 

ПДВ) 

(згідно з 

Актом 

перевірки) 

(-)Дефіцит, 

(+)Профіци

т, тис. грн 

(без ПДВ) 

(згідно з 

даними, 

наданими 

річним 

звітом 

ОСР) 

Фактичні 

витрати (із 

урахуванням 

виявленого 

% 

перевищення

), тис. грн 

(без ПДВ) 

(-)Дефіцит, 

(+)Профіцит

, тис. грн 

(без ПДВ) 

(із 

урахування

м 

виявленого 

% 

перевищенн

я) 

Стандарт_місто_підряд 38 474,48 82 373,44 0,00 

  

-43 898,96 76 253,09 -37 778,61 

Стандарт_місто_господа

рський 
23 794,66 8 674,76 0,00 15 119,90 8 555,05 15 239,61 

Стандарт_село_підряд 48 886,03 119 436,88 0,00 -70 550,85 114 958,00 -66 071,97 

Стандарт_село_господар

ський 
29 142,61 19 115,16 0,00 10 027,45 18 233,95 10 908,66 

Нестандарт_підряд 

(договори про 

приєднання, укладені в 

період до 22.12.2018) 

89 180,44 78 143,58 0,00 

  

11 036,86 75 666,43 11 036,86 

Нестандарт_підряд 

(договори про 

приєднання, укладені в 

період з 22.12.2018 до 

31.12.2022) 

153 622,94 163 857,92 0,00 -10 234,98 158 663,62 -5 040,68 
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Нестандарт_господарськ

ий (договори про 

приєднання, укладені в 

період до 22.12.2018) 

3 913,56 0,00 0,00 3 913,56 0,00 3 913,56 

Нестандарт_господарськ

ий (договори про 

приєднання, укладені в 

період з 22.12.2018 до 

31.12.2018) 

9 371,83 0,00 0,00 9 371,83 0,00 9 371,83 

Без зазначення способу 

виконання робіт 
1 558,79 0,48 0,00 1 558,31 0,48 1 558,31 

Без зазначення типу 

приєднання 
0,00 0,00 0,00   0,00 0,00 0,00 

Всього 397 945,34 471 602,22 0,00 0,00 -73 656,88     

              -56 862,43 

 

Також, величина дефіциту коштів щодо надходжень та витрат, пов'язаних з наданням 

послуг із стандартних та нестандартних приєднань (приєднання, які завершені в період з 

01.01.2022 до 31.12.2022), розрахована за приєднаннями, які фактично завершені у 2022 році, та 

з урахуванням оптимізації коштів щодо витрат, пов'язаних з наданням послуг з приєднань 

електроустановок замовників до електричних мереж за 2022 рік, становить  

(-)51 089,47 тис. грн (без ПДВ): 

2022 рік 

 

Тип приєднання 

Надходжен

ня коштів, 

тис. грн 

(без ПДВ) 

Фактичні 

витрати, 

тис. грн 

(без ПДВ) 

Витрати, 

що 

формують 

виробничу 

собівартіс

ть, тис. 

грн (без 

ПДВ) 

(згідно з 

даними, 

наданими 

річним 

звітом 

ОСР) 

(-)Дефіцит, 

(+)Профіц

ит, тис. 

грн (без 

ПДВ) 

(згідно з 

Актом 

перевірки) 

(-)Дефіцит, 

(+)Профіц

ит, тис. 

грн (без 

ПДВ) 

(згідно з 

даними, 

наданими 

річним 

звітом 

ОСР) 

Фактичні 

витрати (із 

урахування

м 

виявленого 

% 

перевищенн

я), тис. грн 

(без ПДВ) 

(-)Дефіцит, 

(+)Профіци

т, тис. грн 

(без ПДВ) 

(із 

урахування

м 

виявленого 

% 

перевищен

ня) 

Стандарт_місто_підряд 24 481,31 51 749,61 0,00 

  

-27 268,30 50 631,82 -26 150,51 

Стандарт_місто_господарський 12 752,95 7 038,09 0,00 5 714,86 6 789,65 5 963,30 

Стандарт_село_підряд 35 876,43 75 750,09 0,00 -39 873,66 73 954,81 -38 078,38 

Стандарт_село_господарський 14 703,58 11 118,89 0,00 3 584,69 11 094,43 3 609,15 

Нестандарт_підряд (договори 

про приєднання, укладені в 
період до 22.12.2018) 

26 666,47 22 561,37 0,00 

  

4 105,10 22 229,72 4 105,10 

Нестандарт_підряд (договори 
про приєднання, укладені в 

період з 22.12.2018 до 

31.12.2022) 

201 696,23 222 198,23 0,00 -20 502,00 218 931,92 -17 235,69 

Нестандарт_господарський 
(договори про приєднання, 

укладені в період до 22.12.2018) 

1 969,96 0,00 0,00 1 969,96 0,00 1 969,96 

Нестандарт_господарський 

(договори про приєднання, 

укладені в період з 22.12.2018 до 
31.12.2018) 

19 038,69 1,60 0,00 19 037,09 1,60 19 037,09 

Тимчасові_безкоштовні 

приєднання  
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Без вказання типу приєднання 0,00 4 500,78 0,00   -4 500,78 4 309,50 -4 309,50 

Без вказання способу виконання 

робіт 
0,00 0,00 0,00   0,00 0,00 0,00 

Всього 337 185,62 394 918,66 0,00 0,00 -57 733,04     

              -51 089,47 
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З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
 

1) постанову, якою: 
 
 

1. Накласти штраф у розмірі 280 500 (двісті вісімдесят тисяч п’ятсот) гривень на 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131587)  

за порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії.  

 

2. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів 

державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини другої 

статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» підготувати та винести на засідання НКРЕКП, що 

проводитиметься у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо встановлення (перегляду) 

тарифів на послуги з розподілу електричної енергії ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із 

застосуванням стимулюючого регулювання на 2024 рік шляхом їх зміни в бік збільшення на 

суму у розмірі 107 951,90 тис. грн (без ПДВ), врахувавши: 

суму дефіциту коштів щодо надходжень та витрат, пов’язаних з наданням послуг з 

приєднань ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за 2021 рік, у розмірі 56 862,43 тис. грн (без ПДВ); 

суму дефіциту коштів щодо надходжень та витрат, пов’язаних з наданням послуг з 

приєднань ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за 2022 рік, у розмірі 51 089,47 тис. грн (без ПДВ). 

 

2) розпорядження, яким: 
 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (код 

ЄДРПОУ 00131587) усунути порушення підпункту 26 пункту 2.2 Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії, для чого у строк до 01 січня 2024 року надати НКРЕКП та Відділу 

НКРЕКП у Львівській області належним чином завірені копії: 

1) повідомлень про надання послуги зі стандартного приєднання (у спосіб, зазначений у 

заявах про приєднання) замовникам: 

Русецькому Б. П. відповідно до технічних умов від 29 березня 2022 року  № ТУ006970-

290322-1-13-70-1-000000-1, 

ФОП Андрусяк В. В. відповідно до технічних умов від 24 листопада  

2021 року № ТУ004233-241121-1-13-46-1-000000-1, 

Нечипору М. А. відповідно до технічних умов від 23 листопада 2021 року  

№ ТУ004213-231121-1-13-42-1-000000-1, 

Сокільницькій сільській раді відповідно до технічних умов від 28 жовтня 2021 року  

№ ТУ003538-281021-1-13-46-1-000000-1, 

ФОП Пшемінська Ю. С. відповідно до технічних умов від 28 жовтня  

2021 року № ТУ003539-281021-1-13-46-1-000000-1, 

Семенко Т. Є. відповідно до технічних умов від  28 вересня 2021 року № ТУ002682-280921-

1-13-46-1-000000-1, 

Стойко Л. М. відповідно до технічних умов від 08 жовтня 2021 року № ТУ003041-081021-1-

13-46-1-000000-1, 

Дмитруку В. Д. відповідно до технічних умов від 06 жовтня 2021 року № ТУ002962-

061021-1-13-46-1-000000-1, 

Чоба А. Ю. відповідно до технічних умов від 08 вересня 2021 року № ТУ002178-080921-1-

13-45-1-000000-1;  

2) актів про надання послуги з стандартного приєднання (у спосіб, зазначений у заявах про 

приєднання) замовникам: 

Струсінському Р. І. відповідно до технічних умов від  20 травня 2021 року № 246-0355/2,  

Цидзік В. Є. відповідно до технічних умов від  22 грудня 2020 року № 246-1216/2,  

Кушла І. М. відповідно до технічних умов від 22 грудня 2020 року № 246-1215/2,  

Корольову С. Ю. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року № 277.115-1961/2,  

Яцунському Р. І. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року № 277.115-1960/2,  
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Партику Р. П. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року № 277.115-1959/2,  

Ліснякову Р. А. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року № 277.115-1958/2,  

Коцемиру О. В. відповідно до технічних умов від 16 листопада 2020 року № 277.115-1950/2,  

ТзОВ «Виробниче підприємство «Побутрембудматеріали» відповідно до технічних умов 

від 30 жовтня 2020 року № 246-0949/2,  

Гій Я. О. відповідно до технічних умов від  31 серпня 2020 року № 216-0751/2,  

Висоцькій Ю. М. відповідно до технічних умов від 11 серпня 2020 року № 212-0171/2,  

Давидівській сільській раді об'єднаної територіальної громади Пустомитівського району 

Львівської області відповідно до технічних умов від 16 червня 2020 року № 216-0484/2,  

Босаку Р. Є. відповідно до технічних умов від 13 квітня 2020 року № 208-0123/2,  

Когут Д. І. відповідно до технічних умов від 17 лютого 2020 року № 216-0161/2. 

 

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                            Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ 

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про накладення штрафу на 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за 

порушення Ліцензійних умов з 

розподілу електричної енергії та 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної 

енергії, та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ листопада 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

виїзної перевірки від 25 жовтня 2023 року № 442, проведеної на підставі  

постанов НКРЕКП від 01 серпня 2023 № 1424 «Про проведення позапланової 

виїзної перевірки ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» та від 10 жовтня 2023 року  

№ 1876 «Про збільшення строку проведення позапланової виїзної перевірки 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО», посвідчень на проведення позапланової виїзної 

перевірки від 26 вересня 2023 року № 473 та від 29 вересня 2023 року № 474, 

установлено, що ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131587) порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, 

затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1470 (далі – 

Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії) та не дотримано вимоги 
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нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, а саме: 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункт 13 у частині укладення договорів, які є обов’язковими для 

здійснення ліцензованої діяльності, та виконання умов цих договорів, 

підпункт 15 у частині здійснення ліцензованої діяльностї за принципом 

економічної доцільності для забезпечення досягнення найнижчої вартості послуг 

з розподілу електричної енергії, 

підпункт 26 (у редакції, що діяла до 01 січня 2022 року) у частині надання 

послуги з приєднання електроустановки замовника до системи розподілу 

електричної енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу 

систем розподілу, 

підпункт 26 у частині надання послуги з приєднання електроустановки 

замовника до системи розподілу електричної енергії з урахуванням положень 

статті 21 Закону України «Про ринок електричної енергії» за умови дотримання 

замовником вимог кодексу систем розподілу та кодексу системи передачі, а 

також розрахунку плати за приєднання до електричних мереж оператора системи 

розподілу на підставі методики (порядку) формування плати за приєднання до 

системи передачі та системи розподілу, затвердженої НКРЕКП; 

пункту 4.5.2 глави 4.5 розділу IV Кодексу систем розподілу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 згідно з яким технічні 

умови викладаються у вигляді єдиного документа та мають містити 

ідентифікатор, яким є унікальний набір даних (послідовність символів), що 

присвоюється автоматично програмними засобами інформаційно-

телекомунікаційних систем ОСР. Ідентифікатор за формою додатка 6 до цього 

Кодексу має містити інформацію щодо номера технічних умов, дати видачі 

технічних умов, типу електроустановки, порядкового номера ОСР, маркування 

територіальної одиниці ОСР, до електричних мереж якої приєднується замовник, 

типу приєднання (стандартне приєднання; нестандартне приєднання «під ключ»; 

нестандартне приєднання з проєктуванням лінійної частини замовником), 

інформацію щодо внесення змін.  

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
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1. Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг» та статті 77 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» накласти штраф у розмірі 280 500 (двісті вісімдесят 

тисяч п’ятсот) гривень на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131587)  за порушення пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункту 13 у частині укладення договорів, які є обов’язковими для 

здійснення ліцензованої діяльності, та виконання умов цих договорів, 

підпункту 26 (у редакції, що діяла до 01 січня 2022 року) у частині надання 

послуги з приєднання електроустановки замовника до системи розподілу 

електричної енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу 

систем розподілу, 

підпункту 26 у частині надання послуги з приєднання електроустановки 

замовника до системи розподілу електричної енергії з урахуванням положень 

статті 21 Закону України «Про ринок електричної енергії» за умови дотримання 

замовником вимог кодексу систем розподілу та кодексу системи передачі, а 

також розрахунку плати за приєднання до електричних мереж оператора системи 

розподілу на підставі методики (порядку) формування плати за приєднання до 

системи передачі та системи розподілу, затвердженої НКРЕКП. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи  

та інші санкції»). 
 

2. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах 

здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13  

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики  

та комунальних послуг» підготувати та винести на засідання НКРЕКП,  

що проводитиметься у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо 

встановлення (перегляду) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» із застосуванням стимулюючого регулювання на 

2024 рік шляхом їх зміни в бік збільшення на суму у розмірі 107 951,90 тис. грн 

(без ПДВ), врахувавши: 

суму дефіциту коштів щодо надходжень та витрат, пов’язаних з наданням 

послуг з приєднань ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за 2021 рік, у розмірі  

56 862,43 тис. грн (без ПДВ); 
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суму дефіциту коштів щодо надходжень та витрат, пов’язаних з наданням 

послуг з приєднань ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» за 2022 рік, у розмірі  

51 089,47 тис. грн (без ПДВ). 
 

 

Голова НКРЕКП                    Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

 

МП 

 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________  
(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                 _________________ 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про усунення порушення  

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від                          

25 жовтня 2023 року № 442, проведеної відповідно до постанов НКРЕКП  

від 01 серпня 2023 № 1424 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

ПРАТ «ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» та від 10 жовтня 2023 року № 1876 «Про 

збільшення строку проведення позапланової виїзної перевірки ПРАТ 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО», Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131587) усунути порушення пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

 підпункту 26 (у редакції, що діяла до 01 січня 2022 року) у частині надання 

послуги з приєднання електроустановки замовника до системи розподілу 

електричної енергії з урахуванням положень статті 21 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» за умови дотримання замовником вимог кодексу 

систем розподілу, 

підпункт 26 у частині надання послуги з приєднання електроустановки 

замовника до системи розподілу електричної енергії з урахуванням положень 
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статті 21 Закону України «Про ринок електричної енергії» за умови дотримання 

замовником вимог кодексу систем розподілу та кодексу системи передачі, та 

розрахунку плати за приєднання до електричних мереж оператора системи 

розподілу на підставі методики (порядку) формування плати за приєднання до 

системи передачі та системи розподілу, затвердженої НКРЕКП, 

для чого у строк до 01 січня 2024 року надати НКРЕКП та Відділу НКРЕКП 

у Львівській області належним чином завірені копії: 

 

1) повідомлень про надання послуги зі стандартного приєднання (у спосіб, 

зазначений у заявах про приєднання) замовникам: 

Русецькому Б. П. відповідно до технічних умов від 29 березня 2022 року  

№ ТУ006970-290322-1-13-70-1-000000-1, 

ФОП Андрусяку В. В. відповідно до технічних умов від 24 листопада  

2021 року № ТУ004233-241121-1-13-46-1-000000-1, 

Нечипору М. А. відповідно до технічних умов від 23 листопада 2021 року 

№ ТУ004213-231121-1-13-42-1-000000-1, 

Сокільницькій сільській раді відповідно до технічних умов від 28 жовтня 

2021 року № ТУ003538-281021-1-13-46-1-000000-1, 

ФОП Пшемінській Ю. С. відповідно до технічних умов від 28 жовтня  

2021 року № ТУ003539-281021-1-13-46-1-000000-1, 

Семенко Т. Є. відповідно до технічних умов від  28 вересня 2021 року  

№ ТУ002682-280921-1-13-46-1-000000-1, 

Стойко Л. М. відповідно до технічних умов від 08 жовтня 2021 року  

№ ТУ003041-081021-1-13-46-1-000000-1, 

Дмитруку В. Д. відповідно до технічних умов від 06 жовтня 2021 року  

№ ТУ002962-061021-1-13-46-1-000000-1, 

Чоба А. Ю. відповідно до технічних умов від 08 вересня 2021 року  

№ ТУ002178-080921-1-13-45-1-000000-1;  

 

2) актів про надання послуги з стандартного приєднання (у спосіб, 

зазначений у заявах про приєднання) замовникам: 

Струсінському Р. І. відповідно до технічних умов від  20 травня 2021 року 

№ 246-0355/2,  

Цидзік В. Є. відповідно до технічних умов від  22 грудня 2020 року  

№ 246-1216/2,  

Кушла І. М. відповідно до технічних умов від 22 грудня 2020 року  

№ 246-1215/2,  

Корольову С. Ю. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року 

№ 277.115-1961/2,  

Яцунському Р. І. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року 

№ 277.115-1960/2,  

Партику Р. П. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року  

№ 277.115-1959/2,  
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Ліснякову Р. А. відповідно до технічних умов від 18 листопада 2020 року 

№ 277.115-1958/2,  

Коцемиру О. В. відповідно до технічних умов від 16 листопада 2020 року 

№ 277.115-1950/2,  

ТзОВ «Виробниче підприємство «Побутрембудматеріали» відповідно до 

технічних умов від 30 жовтня 2020 року № 246-0949/2,  

Гій Я. О. відповідно до технічних умов від  31 серпня 2020 року  

№ 216-0751/2,  

Висоцькій Ю. М. відповідно до технічних умов від 11 серпня 2020 року  

№ 212-0171/2,  

Давидівській сільській раді об'єднаної територіальної громади 

Пустомитівського району Львівської області відповідно до технічних умов від 

16 червня 2020 року № 216-0484/2,  

Босаку Р. Є. відповідно до технічних умов від 13 квітня 2020 року  

№ 208-0123/2,  

Когут Д. І. відповідно до технічних умов від 17 лютого 2020 року  

№ 216-0161/2. 

 

 

Голова НКРЕКП           Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


